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 ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

 

Obchodní jméno:   Nadační fond Emil 

Sídlo:     Brno, Malinovského náměstí 603/4, PSČ 602 00 

IČ:     283 56 098 

DIČ:     CZ28356098 

Zapsaný:    v nadačním rejstříku Krajského soudu v Brně, N340 

Právní forma:    nadační fond 

Rozhodující předmět činnosti: podpora dětí a mladých lidí se zdravotním postižením 

Datum vzniku společnosti:  7. srpna 2009 

Zřizovatel:    Asociace PCC, spol. s r.o. 

     Brno, Antonína Procházky 8, PSČ 623 00 

     IČ 469 80 776  

Výše majetkového vkladu:  100% 

Předseda správní rady:  Jana Procházková 

Jména a příjmení členů statutárních orgánů: 

 Člen správní rady:  Jiří Ježek 

 Člen správní rady:  Jan Kraus 

Způsob zastupování: jménem nadačního fondu jedná a podepisuje předseda správní rady 

samostatně. 

Změny a dodatky v obchodním rejstříku v průběhu účetního období: změna předsedy 

správní rady, změna sídla nadačního fondu. 

 

V Brně dne 30. 4. 2017 

 

 

Jana Procházková 
předsedkyně správní rady 
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 ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY JANY PROCHÁZKOVÉ 
 

 

Rok 2016 byl pro Emila v mnoha směrech výjimečný. Emil se po pár 
letech rehabilitace a tréningu konečně zase naplno rozletěl. A ne málo, 
zvládnul obletět celý svět! 
 
Báječně si při tom procvičil svoji jazykovou vybavenost. Také už bylo 
na čase. Po své cestě kolem světa se mu podařilo pozvat do Prahy 381 
sportovců ze 30 zemí světa a ze 6 světadílů, aby si porovnali síly ve 
sportovních disciplínách na IWAS Světových hrách. 
 
Jen Antarktida se nepřihlásila.  
 
Z největší dálky přiletěli Australani, ale nestáli na hlavě, jak si Emil  

myslel, vypadali úplně normálně! Největší zábava byla s týmem z Irska. Byli tak veselí a pozitivní 
a na rozlučovacím večírku Emila málem utancovali. 
 
Po Světových hrách zůstal už Emil doma, v České republice, přece jen není žádný maratonský letec 
a hlavně, má to doma rád. Zaletěl třeba do Ostravy, na Lipno nebo do Liberce a všude ukazoval 
lidem, jak děti s handicapem můžou sportovat, a vyprávěl příběhy o dětech, které by potřebovali 
při tom sportování trochu pomoci. 
 
A pomoc přicházela, mnoho dětí teď může žít své sportovní sny. 
Sám by to všechno ale nezvládnul. Našel vlídné lidi s velkým srdcem, kteří mu pomohli. Kteří mu 
fandili, dodávali sílu, a když byl unavený, tak za něj zaskočili. Lidi, co chtějí pomáhat jiným lidem. 
 
Emil také začal sledovat módní trendy, a tak si na podzim trochu upravil fazonu. Začalo ho zajímat 
studium, má teď nemálo akademických přátel a věnuje se i trochu herectví!  Kdo by to do toho 
ptáčka řekl, takový malý neduživý se zdál a teď má tolik zájmů, že neví, co dřív.  
 
Ale největší radost měl Emil o Vánocích. Kromě toho, že všude voněla skořice, badyán a vanilkové 
rohlíčky, mohl dát svému parťákovi Standovi dárek. A jaký! Nové kolo!  
Však si to Standa taky zaslouží, za to, jak s Emilem urputně přemlouval potenciální dárce 
vytáhnout peněženku a hodit drobné do kasičky, jak obětavě trávil večery a noci přípravami 
balíčků pro děti a vánočních stánků pro prodej. Standa je Emilův kamarád. Už dlouho a nadlouho. 
 
A taky se podařilo přinést trochu vánočního štěstí i malé Karolínce, letošní vánoční víle. Mnoho 
dobrých lidí jí přispělo a s napětím sledovalo, jestli se podaří dosáhnout potřebné částky. Podařilo 
se a Emil si vydechl a oslavu Nového roku strávil, načechraný v hnízdě, zaslouženým tvrdým 
spánkem. Přece jen rok 2017 je rokem ohnivého kohouta a Emila čeká tolik práce, že se mu bude 
také kouřit od křídel.  
A když usínal novoročním spánkem, myslel na to, jak je fajn být na světě a starat se o ostatní a mít 
přátele. 
 
A já, když usínám, myslím na to samé a vám všem, všem lidem, bych přála, abyste to měli také tak. 
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ZMĚNY V NADAČNÍM FONDU 
 
V Nadačním fondu Emil se v roce 2016 uskutečnili dvě změny. Tou první byl odchod ze 
správní rady zakladatele nadačního fondu a jejího dlouholetého předsedy PhDr. Juraje 
Grocha.  
 
Juraj Groch je duší, srdcem i mozkem nadačního fondu. Za vše, co pro zdravotně postižené 
mladé lidi udělal mu patří velký dík a věříme, že i nadále nám bude nápomocný.  
 
Novou předsedkyní správní rady se tak stala Jana Procházková, která od 2014 působí i 
jako ředitelka nadačního fondu.  
 
Druhou změnou bylo přestěhování sídla nadačního fondu z Veslařské 153/136, 637 00 
Brno na Malinovského náměstí 603/4, 602 00 Brno. V nových prostorách jsme našli 
dostatečně velké a komfortní zázemí pro práci fondu a dostatečné zázemí pro práci např. 
s dobrovolníky. 
 

   
 

 

 
Za zmínku stojí i změna loga, které jsme sladili s novým logem Evropských her 
handicapované mládeže Emil Open. 
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PODPOŘENÉ PŘÍBĚHY 
 
Přímá finanční podpora mladých sportovců se zdravotním postižením a sportovních 
klubů je jedním z hlavních poslání našeho nadačního fondu. Jsme rádi, že se nám i 
v letošním roce podařilo celou řadu z nich podpořit. Podívejte se, které to byly. 
 
Připomeňme si příběhy, které jsme vybrali v předchozím roce a které jsme podpořili 
v roce 2016. 
 

 

Adélka má 3 roky. Již po porodu měla vážné zdravotní 

komplikace. O týden později novorozenecký screening odhalil 

vzácné metabolické onemocnění GA1 – glutarová acidurie. Adélce 

v dalším pohybovém a smyslovém rozvoji velmi pomáhá 

rehabilitační plavání. Rozhodli jsme se Adélce uhradit roční 

náklady na plavání. 

Příspěvek 24 190,- Kč. 

 

 

Jakubovi je 29 let. Narodil se jako tělesně hendikepovaný, 

kromě toho má i zrakovou vadu. Sport je jeho život. Letos propadl 

další aktivitě – oblíbil si handbike, česky řečeno ruční kolo. 

Handbike ho natolik učaroval, že by rád pokračoval v trénincích, 

ale potřeboval by pomoc se sestavením tréninkového plánu s 

ohledem na jeho postižení a také odbornou pomoc při jeho 

plnění.   Rozhodli jsme se Jakubovi uhradit roční náklady na 

osobního trenéra. Příspěvek 23 000,- Kč. 
 

 

Gunners rugby Brno chtěli v sezóně 2015 získat podporu 

pro znovuobnovení zašlého brněnského týmu a vyjet tím 

správným směrem. Finanční podporu chtěli použít na vybavení 

sportovními vozíky, které jsou nejdůležitější součástí k posunutí 

se v tomto sportu. Chtěli tak dokázat, že i v Jihomoravském kraji 

máme šikovné handicapované sportovce, a podpořit start nového 

týmu příspěvkem na nové sportovní vozíky.  

Příspěvek 30 000,- Kč. 

 

 

WSB Pardubice – basketbalový klub vozíčkářů je nejmladším 

ze čtveřice basketbalových klubů v ČR. Myšlenka na založení 

klubu se zrodila v roce 2009. Kamarád utrpěl úraz, po kterém 

skončil na vozíku. Do té doby aktivní sportovec najednou neměl 

možnost aktivního pohybu. Pro rok 2015 by klub potřeboval 

pomoci s náklady na pořízení náhradních kol na sportovní 

vozíky. Rozhodli jsme se jim náhradní kola pořídit.   

Příspěvek 32 000,- Kč. 
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Markétce je 16let a narodila se s kombinovaným postižením 

(Rettův syndrom, autismus, schizofrenie a těžké mentální 

postižení). Od malička s maminkou jezdí na kole. Bohužel dnes je 

Markéta větší než maminka a pro maminku se stává nemožné s ní 

manipulovat. Jízda na kole, procvičování svalů a rovnováhy, 

nácvik koordinace pohybů – to vše jsou pro Markétu důležité 

aktivity především z rehabilitačního hlediska. Rozhodli jsme se 

Markétce pořídit speciální tříkolku. Příspěvek 30 000,- Kč. 

 

 

Další nové příběhy, které jsme v roce 2016 vybrali a u kterých se nám podařilo finanční 
podporu splnit. 
 

 

Univerzita Hradec Králové nás oslovila, abychom se stali 

součástí jejich historicky prvního Rektorského sportovního dne, 

díky kterému jsme společně vybrali částku, kterou jsme podpořili 

basketbalistu Tomáše Nevěčného z WSB Pardubice, který si tak 

mohl pořídit nové duše a pláště na kola svého sportovního vozíku.  

Příspěvek 8 775,- Kč. 

 

 

Monika je po úrazu upoutaná na invalidní vozík. Je paraplegik 

současně s velmi omezenou hybností levé ruky. Handbike by jí 

umožnil aktivní trávení volného času, dostupnost míst jinak zcela 

nedostupných na mechanickém vozíku, setkávání s dalšími lidmi a 

největším přínosem by byla možnost pravidelné rehabilitace. 

Rozhodli jsme se proto na handbike ji přispět. 

Příspěvek 11 600,- Kč. 

 

 

SSK Vítkovice je futsalový tým neslyšících v České republice. 

Klub vznikl v roce 2010, ale futsal tu fungoval již od roku 1946. 
Tým nás požádal o finanční podporu na úhradu nákladů na 

futsalové vybavení – dresy, soupravy, míče a také trénink. 

Chodím trénovat jen jednou týdně do jejich malé tělocvičny. 

Chtěli by trénovat alespoň dvakrát.  

Příspěvek 25 000,- Kč. 

 

Tomáš byl až do dospívání kluk, kterému těžký úraz připravil 

životní zkoušku a upoutal ho na invalidní vozík. Tomáš je 

zakládajícím členem sportovního klubu WBS Pardubice. 

Basketbal na vozíku jezdí po republice předvádět na exhibičních 

vystoupeních nejen široké veřejnosti, ale i ostatním dětem na 

vozíku, které motivuje ke sportovním aktivitám. Pro svůj aktivní 

život potřebuje nový vozík. Spojili jsme se s Nadací ČEZ a vozík 

jsme zakoupili. Příspěvek 67 500,- Kč. 
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Čtyřlístek – centrum pro osoby se zdravotním postižením 

Ostrava je příspěvkovou organizací statutárního města Ostravy, 

Poskytují sociální služby lidem ve věku od 7 let se zdravotním 

postižením mentálním i kombinovaným. V rámci sportovních 

aktivit organizují každý rok tradiční Vánoční turnaj ve stolním 

tenise, na který jsme přispěli.  

Příspěvek 5 000,- Kč. 

 
 

 

Adéla se narodila předčasně v 30. týdnu těhotenství. Prodělala 

krvácení do mozku a měla problémy s dýcháním. V inkubátoru 

strávila dva měsíce. Diagnóza zněla jasně – Dětská mozková 

obrna. Přesto se od 10 let věnuje lehké atletice vozíčkářů. 

Potřebuje pořídit novou vrhačskou židli, přispět na dojíždění na 

tréninky, pravidelné odborné konzultace s fyzioterapeutem a 

nákup nového sportovního náčiní. Příspěvek 44 500,- Kč. 

 

 

Karolína je usměvavá 7letá holčička. Má Angelamannův 

syndrom neboli Syndrom šťastného dítěte. Je tedy jakási šťastná 

loutka. Zatímco ostatní děti v tomto věku už jsou ve škole, Kája 

pořád ještě nechodí, ani nemluví. Až šestkrát denně doma cvičí, 

navštěvuje i speciální školku a třikrát týdně chodí na rehabilitace 

a plavání. Zásadní je pro ni pobyt v rehabilitačním centru, kde 

jezdí na koni a speciálně cvičí. Rozhodli jsme se na pobyt přispět. 

Příspěvek 73 000,- Kč. 
  

 

SKV Frýdek-Místek – sportovní klub vozíčkářů vznikl v roce 

1998. V současné době mají 24 členů a budoucnost vidí v rozvoji 

nových sportů, kterých jsou zakladateli nebo spoluzakladateli, 

hledáním nových členů, pořádáním exhibicí v rehabilitačních 

ústavech Moravskoslezského kraje. Velmi by jim pomohlo 

zajištění pronájmu tělocvičny pro tréningy v sezoně 2016/2017.  

Příspěvek 18 000,- Kč. 

 

 

Obchodní akademie, odborná škola a praktická 

škola Olgy Havlové, Janské Lázně je jedním z 

nejmodernějších zařízení pro žáky s tělesným postižením v České 

republice. Kompenzační pomůcka – přídavné kolečko k vozíku 

Free Whell by umožnila jejich studentům velmi pohodlný pohyb 

v terénu. S vozíky vybavené kolečkem mohou uživatelé do lesa, 

na louku nebo do sněhu a písku. Příspěvek 62 550,- Kč. 
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Euroklíč je mezinárodní projekt, který již více než dvacet let na 

celém území ČR efektivně pomáhá lidem se sníženou schopností 

pohybu. Cílem je umožnit rychlou a důstojnou dostupnost 

veřejných sociálních a technických kompenzačních zařízení 

(např. výtahů, svislých a schodišťových plošin apod.). Projekt 

jsme podpořili. 

Příspěvek 10 000,- Kč. 

 

 

Standa je kluk s rozštěpem patra. Nevypadá jako Alan Delon, ale 

rozhodně má větší srdce než všichni Delonové na planetě 

dohromady. Emilovi pomáhá jako dobrovolník už tolik let, že je 

součástí našeho nevelkého inventáře. Přestože Standa pracuje a 

má svůj osobní život, vždycky si najde čas, aby s námi jel přes půl 

republiky na akci, aby přemlouval lidi na punč, Rozhodli jsme mu 

splnit sen a pořídit mu kolo! 

Příspěvek 15 000,- Kč. 

 
Další příběhy, na které jsme zahájili sbírku a na které jsme zaměřili naši pozornost jsou: 
 

 

SK Hobit Brno vznikl již v roce 1994, je klubem pro basketbal 

vozíčkářů. Od té doby jím prošlo mnoho hráčů, z nichž mnozí hráli 

či hrají v zahraničí a jsou členy české reprezentace. Oslovili nás 

s projektem „Vracím se do hry“, jehož cílem je podpora 

handicapovaných osob, konkrétně mladých lidí po úraze páteře. 

Projekt prospěje mladým lidem ve věku od 15–25 let v Brně, kteří 

jsou po úrazu páteře na vozíku a potýkají se s řadou problémů. 

Rozhodli jsme se tento projekt finančně podpořit. 
 

 

Kurzy bruslení s Emilem 
Ve spolupráci s TJ Stadion Brno jsme zahájili kurzy bruslení pro 

zdravotně postižené. První vlaštovky jsou ze Střední školy F. D. 

Roosevelta pro tělesně postižené Brno a těšíme se na další. Kurzy 

probíhají každé pondělí v dopoledních hodinách. 

Rozhodli jsme uhradit náklady na trenéry a zakoupili 

jsme brusle.  

 

 

Aničce je 18 let a je studentkou 2. ručníku střední školy oboru 

Sociální činnost při Jedličkově ústavu. Od svého narození 

upoutána na mechanický invalidní vozík, kvůli diagnóze dětská 

mozková obrna. Přesto si chce život užít hodně podobně jako 

ostatní, zdraví lidé. Již čtvrtým rokem dělá atletiku. V zimě se vždy 

účastní lyžařského kurzu v jízdě na Kartski. Moc se jí to líbí, 

protože se na svahu cítí rovnocenná s ostatními. Ráda by jezdila 

častěji. Rozhodli jsme se pořídit jí vlastní Kartski. 
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Erika byla po předčasném narození veselá a zdravá holčička. Po 

očkování jí přestalo tělíčko poslouchat. Do sedu jí už rodiče 

nemohli dát, protože jí padala hlavička, nevěděla, jak zvednout 

ručičku. Stala se z ní hadrová panenka. Potřebuje léčbu 

prostřednictvím koní. Rozhodli jsme se Erice zaplatit na 2 

roky hipoterapii.  

 

 
Mezi formy podpory bychom také rádi uvedli zapůjčování vícemístného vozidla WV 
Transportér, které dáváme na požádání k dispozici sportovním klubům. Toto vozidlo jsme 
získali od našeho partnera – společnosti Porsche Česká republika.  
 
Jsme velmi rádi, že jsme mohli alespoň trošku svým dílem přispět k podpoře sportovních 
aktivit mladých handicapovaných sportovců. Zároveň nás mrzí, že jsme nemohli uspokojit 
všechny žadatele, ať z důvodů omezených finančních možností nebo z důvodu nesplnění 
účelu naší podpory. 
 
Pro jasná pravidla získání finanční podpory od Nadačního fondu Emil, jsme vydali 
„Pravidla grantových žádostí“, která naleznete na našich webových stránkách. 
 
Jelikož podpora, kterou jsme schopni poskytovat není pouze dílem našim, rádi bychom i 
touto cestou poděkovali všem našim partnerům a za všechny zmínit společnost Zeelandia, 
která již řadu let odvádí určitou část ze svých výrobků na sbírkový účet našeho nadačního 
fondu.   
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PARTNERSTVÍ 
 
V roce 2016 jsme navázali nová partnerství s novými organizacemi a firemními partnery.  
 
Podepsali jsme například Memoranda o spolupráci s následujícímu organizacemi: 
 

 
Národní rada osob se zdravotním postižením www.nrzp.cz  
Odborné zázemí a nekonečná studnice informací… to je stručná charakteristika tohoto 
partnerství. Děkujeme především panu předsedovi Václavu Krásovi. 
 
 

 

Tým silniční bezpečnosti www.tymbezpecnosti.cz  
Prevence úrazů nejen v silničním provozu je velmi 
důležitá. Proto jsme rádi, že jsme mohli navázat 
spolupráci s tak zkušeným partnerem, který se rovnou 
zapojil do našich akcí. 
 

   
 
 
 

 

Česká golfová asociace hendikepovaných www.czdga.cz  
Partner, který nás nikdy nenechá na holičkách… pravidelný účastník 
našich akcí a spolupořadatel 6. Evropských her handicapované mládeže 
Emil Open. Děkujeme! 
 

 

   
 

http://www.nrzp.cz/
http://www.tymbezpecnosti.cz/
http://www.czdga.cz/
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TJ Stadion Brno www.stadionbrno.cz  
Partnerství, které nám umožnilo zahájit kurzy bruslení pro zdravotně postižené. Děkujeme 
vedení TJ za poskytnutí ledové plochy zdarma a všem trenérům za skvělou práci. 
 

 
 
 
 
LOOK OF THE FILM s.r.o.  
Nadační fond Emil se stal koproducentem celovečerního hraného film s pracovním názvem 
Dukátová skála. Více prozrazovat nebudeme a spolu s námi se těšte na jaro 2017. 
 

   
 
 
Lagardere Active ČR a.s. 

Zapojením do projektu Pro Fair Play www.profairplay.cz/cs, týkající se rovných příležitostí 
jsme získali partnerství silné mediální skupiny. 
 
 

 
 

 

http://www.stadionbrno.cz/
http://www.profairplay.cz/cs
http://www.profairplay.cz/cs/
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USKUTEČNĚNÉ AKCE 
 
V roce 2016 mezi akcemi dominovaly dvě velké sportovní události. Tou první byly 
Světové hry handicapované mládeže / IWAS U23 World Games Prague 2016 
www.prague2016.com a tou druhou přípravy na 6. ročník Evropských her handicapované 
mládeže Emil Open v Brně www.emilopen.cz. 
 
Popisu a hodnocení světových a přípravám evropských her se věnujeme podrobněji 
v přiložených dokumentech, přesto v krátkosti: 
 
IWAS U23 World Games neboli Světové hry handicapované mládeže se konaly pod patro- 

 

nací britské organizace International Wheelchair & Amputee 
Sports Federation, která vznikla v roce 2004 po sloučení 
Mezinárodní Stoke Mandeville federace vozíčkářů a 
Mezinárodní sportovní organizace pro osoby se zdravotním 
postižením. IWAS hry umožňují sportovcům všech úrovní od 
14 let až po kategorii "Masters" (35 let +) soutěžit na 
mezinárodní úrovni. Více na www.iwasf.com. 

 

Ročník: 12. ročník 
Charakter: světový 
Sportovní odvětví: atletika, plavání, stolní tenis, šerm 
Cílová skupina: tělesně handicapovaní sportovci ve věku od 
14 do 23 let 
Termín konání: 29. 6. – 3. 7. 2016 
Místo konání:  Praha 
 

Češi se v konkurenci téměř tří stovek mladých sportovců neztratili – získali celkem 27 
medailí, z toho tři zlaté, patnáct stříbrných a devět bronzových. Nejúspěšnějšími 
domácími účastníky her byl stolní tenista David Půlpán se dvěma zlatými a jednou 
stříbrnou medailí, zlatá diskařka Rosarie Mošovská. Tři stříbra vybojovaly atletky 
Kateřina Nováková v hodu diskem a oštěpem a vrhu koulí a Tereza Jakšová v bězích na 
100 m, 200 m a ve skoku dalekém. V plaveckých disciplínách získali Ivan Nestával dvakrát 
stříbro stejně jako Kateřina Komárková a po dvou bronzových medailích si odvezl Martin 
Císař.  
 
Organizační výbor: 
Pavel Zbožínek, prezident 
Milan Kočí, viceprezident 
Veronika Kuchtová, viceprezident 
Jan Bockweg, ředitel sportů 
Miroslava Nebuželská, ekonom  
Lucie Stárková, manažerka dopravy a ubytování 
Jiří Heller, manažer sportovišť 
Jakub Molnár, manažer doprovodných akcí 
Martina Kučerová, tisková mluvčí 

http://www.prague2016.com/
http://www.emilopen.cz/
http://www.iwasf.com/
https://www.facebook.com/132004753522893/photos/963825247007502/
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Evropské hry handicapované mládeže Emil Open jsou mezinárodním sportovním a 
společenským setkáním mladých lidí se zdravotním postižením. Očekávaným počtem 
účastníků, mezinárodním pojetím, rozsahem sportovních aktivit doprovodného a 
kulturního programu se jedná o ojedinělou akci evropského formátu. Akce navazuje na 
úspěšné a výrazně rostoucí předchozí ročníky her handicapované mládeže.  
 

 

 

Charakter: evropský  
Cílová skupina: mládež se zdravotním postižením 
ve věku od 10 do 26 let  
Sportovní odvětví: atletika, plavání, stolní tenis, 
boccia, golf  
Termín konání: 7. – 11. 7. 2017 
Místo konání:  Brno 
 

Kategorie:  
 
Open pro začínající sportovce bez nutných předchozích zkušeností se závoděním a 
trénováním. Soutěží se podle modifikovaných mezinárodních pravidel, která jsou 
uzpůsobena této sportovní úrovni. Tato kategorie dává možnost mládeži se zdravotním 
postižením, která teprve začíná sportovat nebo sportuje rekreačně, setkat se ve „velkém 
sportovním světě“ se svými sportovními vzory.  
 
Masters pro trénující nebo registrované sportovce (ČSMPS, Special Olympics, IWAS, Deaf, 
apod.), kteří mají s daným sportem nějaké zkušenosti. V této kategorii se předpokládá 
největší mezinárodní účast.  
 
Mixed zahrnuje zvláštní program určený pro společné aktivity handicapovaných a 
intaktních sportovců. Tato kategorie je jednou ze součástí inkluzivního poslání her.  
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Mezi další akce, které jsme v roce 2016 realizovaly, byly: 
 
Kurzy pro pracovníky veřejných a sociálních služeb  
 
V roce 2016 jsme pokračovali v kurzech, které jsme ve spolupráci s Centrem Kociánka 
realizovali v rámci projektu „Vzdělávání pracovníků veřejných a sociálních služeb – 
Sportovně-vzdělávací centrum pro JMK“.  
 
Primárním cílem projektu bylo vytvoření a pilotní ověření 10 vzdělávacích kurzů pro 
pracovníky veřejných a sociálních služeb Jihomoravského kraje pracujících s dětmi se 
zdravotním postižením v oblasti s možností sportování. Rozšíření jejich kompetencí a 
prohloubení odbornosti při stávající práci s handicapovanými. 
 
Cílovou skupinou byli: 
 

o zaměstnanci organizací poskytujících, zdravotní, sociální a rehabilitační péči pro 
děti a mladé lidi do 26 let (vyjma pedagogických a THP pracovníků), 

o osobní asistenti, 
o zaměstnanci organizací poskytujících možnost sportování (sportoviště, sportovní 

kluby). 
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Velikonoční trhy v Brně 
 

 
 

Emil se letos zúčastnil Velikonočních trhů na náměstí Svobody. I tentokrát jste mohli na 
našem prodejním stánku ochutnat Emilův punč. 
 

   
 
Slavnostní odhalení formule Dragon 6, 15. 4. 2016 
 
Studentský tým TU Brno Racing se rozhodl nás podporit, a to v rámci slavnostního predstavení 
své nové, v poradí již 6. formule. V rámci akce proběhla dražba několika předmětů, jejíž výtežek 
šel na podporu Emila. 
 

   
 
 
 
 

http://www.tubrnoracing.cz/
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Běh zdraví Židlochovice 
 

 

Naše účast na Běhu zdraví 
Židlochovice je již tradiční a 
letošní XVII. ročník byl opět 
velmi zdařilý. Tentokrát jsme si 
pro běžce připravili 
občerstvení v podobě fresh 
džusů. Děkujeme pořadatelům 
za stálou přízeň. 
 

 
Kudrnovo koulení kola z Lednice do Brna 
Již 10. ročník! Opět jsme vytvořili občerstvovací zónu a celý den jsme si náramně užili. 
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Rektorský sportovní den Univerzity Hradec Králové 
 

 

Velké díky patří Univerzitě Hradec Králové za pozvání na jejich 
historicky první Rektorský sportovní den. Po celou dobu konání 
této celodenní akce měl Nadační fond Emil na místě stánek, u 
kterého si mohli účastníci zakoupit jeho předměty. V rámci akce 
se konal také závod v běhu "Akademik run", jehož polovina 
startovného byla darována Nadačnímu fondu. Celý výtěžek 
akce, který činil 8 775 Kč, byl věnován Tomáši Nevěčnému, hráči 
z WBS Pardubice - Wheelchair Basketball Studánka Pardubice. 
Ten si za tuto krásnou částku pořídil nové duše a pláště na kola 
svého sportovního vozíku.  
 

 
 
 
Benefiční akce na podporu sportujících vozíčkářů  

 
 
Běhej a daruj radost / Benefiční akce na podporu sportujících vozíčkářů a Nadačního fondu 
Emil v Kunratickém lese.  
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Den dětí s Emilem 
 

 

Dne 1. 6. 2016 jsme v Brně na náměstí 
Svobody uspořádali Den dětí s Emilem.  
Akce se konala v rámci doprovodného 
programu Světových her handicapované 
mládeže. Cílem této významné sportovní 
události bylo propagovat nejen Světové 
hry, ale i sport handicapovaných jako 
takový.  

Akce měla přispět ke snazší a smysluplné integrace postižených do života majoritní 
společnosti. Občané měli možnost vyzkoušet si na vlastní kůži, jaké je to žít s handicapem. 
To vedlo ke zvýšení porozumění, empatie, tolerance a boření bariér mezi lidmi. 
 

     
 

   
 
Akci udělil záštitu hejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek. Zúčastnily se děti 
z Centra Kociánka, Střední školy F. D. Roosevelta pro tělesně postižené, VIDA! Zábavní 
vědecké centrum se svoji “chytrou zábavou“, Tým silniční bezpečnosti se svojí “bezpečnou 
zábavou“ a Asociace amatérských sportů ČR.  
Svojí účastí nás poctily tyto sportovní kluby – Floorball club BULLDOGS BRNO, SK Hobit 
Brno, Rugby Gunners Brno, Luboš Skopalík – iBocca a Česká golfová asociace 
hendikepovaných. Mediálními partnery byla Česká televize a Rádio KISS. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO088.jpg
http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO050.jpg
http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO074.jpg
http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO097.jpg
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Letní sportovní festival Lipno 
Jako každý rok i letos jsme se opět zúčastnili Sport Festu Lipno. Jako tradičně skvělá 
atmosféra. Letos nás doprovázeli golfisti z České golfové asociace handicapovaných, 
Jakub Hřebíček na handbiku. 
 

 

 

  
 
Talent roku 
Další projekt, do kterého jsme se zapojili. Tentokrát díky partnerovi Asociaci 
amatérských sporetů ČR. Děkujeme! 
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Den sportu s Emilem v Ostravě 
 

 

Další zastávkou naší regionální tour bylo Jiráskovo 
náměstí v Ostravě.  
Partnerem tohoto dne byl Moravskoslezský kraj. 
Potěšila nás účast náměstka hejtmana pro 
zdravotnictví Ing. Jiřího Martinka, který si vyzkoušel 
většinu sportů. Velký dík patří Městské policii 
Ostrava, která umožnila veřejnosti na svém stánku 
vyzkoušet si díky speciálním brýlím simulaci stavu po 
požití marihuany nebo stavu opilosti (2‰, 4‰). 
Policie dále prezentovala forenzní identifikační 
značení invalidních vozíků pomocí syntetické DNA.  
Celý program zakončila hudebním vystoupením 
Adéla Svojanovská, která se svojí kapelou potěšila a 
roztancovala celé náměstí.  
Mediálním partnerem bylo Radio Čas, které akci 
podpořilo výrobou spotu, živými vstupy z akce, účastí  

promo hlídky s úžasným sluníčkovým maskotem a moderátorem Honzou, který nás 
celým dnem provázel.  
A nyní konečně k těm, kterým ostravské náměstí primárně patřilo – sportovcům, pro 
které je handicap jenom slovo a kteří nám to celé odpoledne dokazovali… Děkujeme: 
Florbalistům z FBC ABAK OSTRAVA, které přivedl Vojta Zuchnický, basketbalistům z SKV 
Frýdek Místek pod vedením Radima Lanči, ragbistům z Lions Ostrava v čele s Pavlem 
Hudcem, para golfistovi Pavlu Bambouskovi z České golfové asociace 
handicapovaných golfistů, Jakubu Hřebíčkovi na handbiku a v neposlední řadě úžasným 
stolním tenistům z Centra pro osoby se zdravotním postižením Ostrava, kteří pod 
vedením trenérky Vladimíry Koločové vyklepli každého, kdo se jim postavil :) 
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Den sportu s Emilem v Liberci 
 

 

Poslední zastávkou regionální tour pro rok 2016 byl 
Liberec, kde jsme na nám, Dr. Edvarda Beneše zažili 
snad nejúspěšnější akci z celé tour. 
Děkujeme Libereckému kraji, který se stal 
partnerem této akce a finančně ji podpořil. Potěšila 
nás účast náměstkyně hejtmana pro sociální oblast 
Lenky Kadlecové. 
Velký respekt si zaslouží příspěvková organizace 
Denních a pobytových sociálních služeb z České 
Lípy, která kromě prezentace na svém stánku 
předvedla taneční vystoupení, které roztančilo celé 
náměstí. 
Když zůstaneme u kulturního programu, musíme 
vystřihnout poklonu také skvělému Rachot Bandu 
z Jedličkova ústavu v Liberci. Lepší tečku celému dni 
jsme si nemohli přát.    

Velmi zajímavá byla i účast ELVA HELP, kteří zúčastněným prezentovali asistenční 
psy.  Již tradičním partnerem našich akcí je Tým silniční bezpečnosti, který má vždy dobře 
připravený dopravně-preventivní program včetně názorných ukázek. Mediálním 
partnerem byl RADIOHOUSE.   
V Libereckém kraji nepůsobí moc klubů handicapovaných sportovců. O to více jsme rádi 
pozvali naše partnerské sportovce, aby předvedli ukázky sportů, které možná v budoucnu 
najdou i zázemí i zde … Basketbal na vozíku v podání WBS Pardubice určitě patří 
k jednomu z nich. Kluci z Pardubic nenechali žádné tričko suché. A kdo ví, třeba budeme 
příště prezentovat již Liberecký basketbalový klub. Děkujeme Jaroslavu Mencovi, že do 
Liberce s kluky dorazil. Velké díky Marku Vášovi a Českému ragbyovému svazu 
vozíčkářů. Mirek Lidinský, Pavel Bambousek a golf. Kdo zná naše akce, ví, že tento sport 
na žádné z nich nesmí chybět. Sport, kde handicap není handicap… Alespoň v podání 
těchto profíků… Děkujeme České golfové asociaci hendikepovaných. Dále se zúčastnila 
Česká federace florbalu vozíčkářů, zastoupená jejím předsedou Petrem Alinou, který 
přijel s kluky z Obchodní akademie, odborné školy a praktické školy Olgy Havlové z 
Janských Lázní. Nadační fond Emil se rozhodl podpořit některého z mladých sportovců 
této školy. Těšíme se na spolupráci! Na závěr výčtu sportů jsme si nechali poděkování 
úžasnému, pohodovému, kamarádskému, bronzovému… Správně! Jiřímu Suchánkovi! :).  
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Život bez bariér 
 

 

V Ostravě na Výstavišti jsme celý víkend 
prezentovali sport handicapovaných. Děkujeme 
organizátorům za skvělou možnost prezentovat 
nejen náš nadační fond a naše aktivity, ale hlavně 
sportovce samotné. 
Naše pozvání tentokrát přijali florbalisti z FBC 
ABAK OSTRAVA, ragbisti z Lions Ostrava a stolní 
tenisti z Centra pro osoby se zdravotním 
postižením Ostrava. Nechyběl samozřejmě ani 
náš handbike. Prostě kdo nás navštívil, se suchým 
tričkem neodcházel :) 
Velké díky patří TTC OSTRAVA 2016, který si to 
přišel s kluky ze Čtyřlístku rozdat. Proti klukům 
ze Čtyřlístku nasadil to nejlepší – Petr Korbel, 
Tomáš Demek, Tomáš Tregler – a přesto měli, co 
dělat :) Děkujeme za podporu a snad se zase 
někdy setkáme. 
 

   
 
Klientský den Zeelandia 
Na akce našeho partnera společnosti Zeelandia jezdíme moc rádi. A nikdy neodjíždíme 
s prázdnou. Tentokrát výtěžek z curlingového turnaje ve výši 20 000,- Kč. Děkujeme! 

 

https://www.facebook.com/ttcostrava2016/
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Nový partner IBM 
Navázali jsme novou spolupráci s IBM Client Innovation Centre Central Europe, které 
bylo spolu s Impact Hub Brno organizátorem Social Impact Night vol. 2. Těšíme se na 
nové partnerství a spolupráci. 
 

   
 
 
25 let PORSCHE Čsská republika 
Rádi jsme přijali pozvání našeho hlavního partnera PORSCHE Česká republika na jejich 
25 výročí. Těšíme se na spolupráci v roce 2017 a přejeme mnoho úspěchů. 
 

   
 

https://www.facebook.com/IBMClientInnovationCentreCentralEurope/
https://www.facebook.com/impacthubbrno/
https://www.facebook.com/events/1679492452366168/?acontext=%7B%22source%22%3A3%2C%22source_newsfeed_story_type%22%3A%22regular%22%2C%22action_history%22%3A%22%5B%7B%5C%22surface%5C%22%3A%5C%22newsfeed%5C%22%2C%5C%22mechanism%5C%22%3A%5C%22feed_story%5C%22%2C%5C%22extra_data%5C%22%3A%5B%5D%7D%5D%22%2C%22has_source%22%3Atrue%7D&source=3&source_newsfeed_story_type=regular&action_history=%5B%7B%22surface%22%3A%22newsfeed%22%2C%22mechanism%22%3A%22feed_story%22%2C%22extra_data%22%3A%5B%5D%7D%5D&has_source=1
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Kurzy bruslení s Emilem 
Kurzy pro zdravotně postižené jsme již zmínili v kapitole nových partnerů. Rádi bychom 
rovněž poděkovali Střední škole F. D. Roosevelta pro tělesně postižené Brno, která se jako 
první se svými dětmi do těchto kurzů zapojila. Při vánočním bruslení nechyběly ano dárečky. 
 

   
 
 
Advent na Zelňáku s Emilem 
Jako každý rok i letos jsme se účastnili vánočních trhů v Brně na Zelném trhu. 
 

   
 
Příběh, který jsem se rozhodli na samém konci roku podpořit, byl příběh malé Karolínky. 
 
Nejenom, že jsme stanovené částky docílili, ale dokonce překročili a mohli tak přispět i na 
její první vozík! 
 
Poděkování všem, kteří se zapojili, ať již přímou účastí nebo zasláním finančního 
příspěvku.  
 
EPRIN spol. s r.o.      Radomír Pavlíček              Martin Maleček 
www.eprin.cz         předseda výboru ZJMK            náměstek hejtmana JMK 

   
 
 
 

http://www.eprin.cz/
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Vladimír Mana      Kateřina Valachová         IBM 
Člen Národní rady pro sport     ministryně školství 

   
 

Taťána Malá, Petr Hýbler     Rostislav Vyzula          Divadlo Radost 
Náměstkyně a radní JMK       Předseda zdravotního výboru PS        www.divadlo-radost.cz  

   
 

Petr Hladík       Bohumil Šimek          Jaroslav Suchý 
1.náměstek primátora města Brna    hejtman Jihomoravského kraje           člen Rady města Brna 

   
 

NDC, s.r.o.             Rádio Krokodýl   Karolínka s tatínkem 
www.ndc.cz                www.krokodyl.cz  

   
 
 

Poděkování patří i našim partnerům     
 
 

http://www.divadlo-radost.cz/
http://www.ndc.cz/
http://www.krokodyl.cz/
http://www.zeelandia.cz/
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ZÁVĚR 

 
 
Do roku 2017 si přejeme, aby byl pro nás minimálně tak úspěšný jako rok 2016, budeme 
se těšit na nové výzvy, nová partnerství a spojenectví, která náš cíl podpoří a umožní nám 
jej realizovat v co největším možném rozsahu, abychom mohli podpořit ještě více příběhů 
našich mladých hrdinů.  
 
Tým Nadačního fondu Emil se o to rozhodně bude snažit…. 
 
Jana Procházková, předsedkyně správní rady, ředitelka  
T 739 387 240 
E jprochazkova@emilnadace.cz 
 
Pavel Zbožínek, vedoucí projektů 
T 602 720 518 
E pzbozinek@emilnadace.cz 
 
Veronika Kuchtová, projektová manažerka 
T 606 792 324 
E vkuchtova@emilnadace.cz 
 
Kateřina Coufalová, fundriser 
T 608 371 618 
E kcoufalova@emilnadace.cz 
 

Stanislav Cigánek, všechno, na co ostatním už síly nestačí 😊 
T 734 601 634 
E sciganek@emilnadace.cz  
 
www.emilnadace.cz  
https://www.facebook.com/Emilnadace/ 
 
www.prague2016.com 
https://www.facebook.com/prague2016/  
 
www.emilopen.cz 
https://www.facebook.com/EmilOpen2017/  
 
 
 
 
 
 

mailto:kcoufalova@emilnadace.cz
mailto:sciganek@emilnadace.cz
http://www.emilnadace.cz/
https://www.facebook.com/Emilnadace/
http://www.prague2016.com/
https://www.facebook.com/prague2016/
http://www.emilopen.cz/
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PŘÍLOHY 
 
 
 
 

Finanční zpráva, zpráva o hospodaření 
 
 
Závěrečná zpráva – Světové hry handicapované 
mládeže / IWAS U23 World Games Prague 2016 
 
 
Popis 6. Evropských her handicapované mládeže  
Emil Open 
 



 
 
 
 

Označení AKTIVA Stav k prvnímu dni účetního 
období 

Stav k poslednímu dni účetního 
období 

a b 1 2 

A. Dlouhodobý majetek celkem                          (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV.)   

A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem            (součet A.I.1. až A.I.7.)   

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje   

2. Software   

3. Ocenitelná práva   

4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek   

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek   

6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek   

7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek   

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem            (součet A.II.1. až A.II.10.)   

1. Pozemky   

2. Umělecká díla, předměty a sbírky   

3. Stavby   

4. Hmotné movité věci a jejich soubory   

5. Pěstitelské celky trvalých porostů   

6. Dospělá zvířata a jejich skupiny   

7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek   

8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek   

9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek   

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek   

A. III. Dlouhodobý finanční majetek celkem            (součet A.III.1. až A.III.7.)   

1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba   

2. Podíly - podstatný vliv   

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti   

4. Zápůjčky organizačním složkám   

5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky   

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek   

  

ROZVAHA pro nevýdělečné organizace 
v plném rozsahu 
ke dni 
 Název a sídlo účetní jednotky  

IČO 

 

 
 
 

31.12.2016
(v celych tisících Kc)´ ˇ

Nadacní fond Emilˇ

Malinovskeho namestí 603´ ´ ˇ
Brno 2

2 8 3 5 6 0 9 8 60200

0 4 314

0 4 337

0 0

0 0

0 0

0 0

0 248

0 4 089

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0



Označení AKTIVA Stav k prvnímu dni účetního 
období 

Stav k poslednímu dni účetního 
období 

a b 1 2 

A. IV. Oprávky k dlouhodob. majetku celkem       (součet A.IV.1 až A.IV.11.)   

1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje   

2. Oprávky k softwaru   

3. Oprávky k ocenitelným právům   

4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku   

5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku   

6. Oprávky ke stavbám   

7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných 
movitých věcí   

8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů   

9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům   

10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku   

11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku   

B. Krátkodobý majetek                           celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)   

B. I. Zásoby celkem                                                     (součet B.I.1. až B.I.9.)   

1. Materiál na skladě   

2. Materiál na cestě   

3. Nedokončená výroba   

4. Polotovary vlastní výroby   

5. Výrobky   

6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny   

7. Zboží na skladě a v prodejnách   

8. Zboží na cestě   

9. Poskytnuté zálohy na zásoby   

B. II. Pohledávky celkem                                          (součet B.II.1. až B.II.19.)   

1. Odběratelé   

2. Směnky k inkasu   

3. Pohledávky za eskontované cenné papíry   

4. Poskytnuté provozní zálohy   

5. Ostatní pohledávky   

6. Pohledávky za zaměstnanci   

7. Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného 
zdravotního pojištění   

8. Daň z příjmů   

9. Ostatní přímé daně   

10. Daň z přidané hodnoty   

  

IC:ˇ 28356098

0 -23

0 0

0 0

0 0

0 0

0 -23

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

1 392 1 567

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

172 226

49 0

0 0

0 0

115 135

5 0

0 3

0 0

0 0

0 0

0 0



Označení AKTIVA Stav k prvnímu dni účetního 
období 

Stav k poslednímu dni účetního 
období 

a b 1 2 

11. Ostatní daně a poplatky   

12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem   

13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních 
samosprávných celků   

14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti   

15. Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí   

16. Pohledávky z vydaných dluhopisů   

17. Jiné pohledávky   

18. Dohadné účty aktivní   

19. Opravná položka k pohledávkám   

B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem            (součet B.IV.1. až B.IV.8.)   

1. Peněžní prostředky v pokladně   

2. Ceniny   

3. Peněžní prostředky na účtech   

4. Majetkové cenné papíry k obchodování   

5. Dluhové cenné papíry k obchodování   

6. Ostatní cenné papíry   

7. Peníze na cestě   

B. IV. Jiná aktiva celkem                                          (součet. B.IV.1. až B.IV.3.)   

1. Náklady příštích období   

2. Příjmy příštích období   

 AKTIVA CELKEM                                                                  (A. + B.)   

  

IC:ˇ 28356098

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

3 88

0 0

0 0

1 215 1 337

690 18

0 0

525 1 319

0 0

0 0

0 0

0 0

5 4

5 4

0 0

1 392 5 881



Označení PASIVA Stav k prvnímu dni účetního 
období 

Stav k poslednímu dni účetního 
období 

a b 3 4 

A. Vlastní zdroje celkem                                                              (A.I. + A.II.)   

A. I. Jmění celkem                                                         (A.I.1. + A.I.2. + A.I.3.)   

1. Vlastní jmění   

2. Fondy   

3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků   

A. II. Výsledek hospodaření celkem                          (A.II.1. + A.II.2. + A.II.3.)   

1. Účet výsledku hospodaření   

2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení   

3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let   

B. Cizí zdroje celkem                                           (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)   

B. I. Rezervy celkem                                                                               (B.I.1.)   

1. Rezervy   

B. II. Dlouhodobé závazky celkem                            (součet B.II.1. až B.II.7.)   

1. Dlouhodobé úvěry   

2. Vydané dluhopisy   

3. Závazky z pronájmu   

4. Přijaté dlouhodobé zálohy   

5. Dlouhodobé směnky k úhradě   

6. Dohadné účty pasivní   

7. Ostatní dlouhodobé závazky   

B. III. Krátkodobé závazky celkem                         (součet B.III.1. až B.III.23.)   

1. Dodavatelé   

2. Směnky k úhradě   

3. Přijaté zálohy   

4. Ostatní závazky   

5. Zaměstnanci   

6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům   

7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního 
pojištění   

8. Daň z příjmů   

9. Ostatní přímé daně   

10. Daň z přidané hodnoty   

11. Ostatní daně a poplatky   

12. Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu   

13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávních celků   

14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů   

  

IC:ˇ 28356098

1 174 4 497

10 5 239

10 10

0 5 229

0 0

1 164 -742

0 -1 906

600 0

564 1 164

218 1 384

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

142 1 384

75 634

0 0

0 200

0 0

19 5

32 0

11 0

0 0

3 5

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0



Označení PASIVA Stav k prvnímu dni účetního 
období 

Stav k poslednímu dni účetního 
období 

a b 3 4 

15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti   

16. Závazky z pevných termínovaných operací a opcí   

17. Jiné závazky   

18. Krátkodobé úvěry   

19. Eskontní úvěry   

20. Vydané krátkodobé dluhopisy   

21. Vlastní dluhopisy   

22. Dohadné účty pasivní   

23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci   

B. IV. Jiná pasiva celkem                                          (součet B.IV.1. až B.IV.3.)   

1. Výdaje příštích období   

2. Výnosy příštích období   

 PASIVA CELKEM                                                                  (A. + B.)   

Sestaveno dne: Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo 
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou 

   

    

Právní forma účetní jednotky Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis) 

 
  

  

Předmět podnikání Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) 

 
 

tel.: linka: 

IC:ˇ 28356098

0 0

0 0

2 528

0 12

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

76 0

27 0

49 0

1 392 5 881

30.6.2017

NADACNI FONDˇ ´ Tomas Dolezel´ ˇ ˇ

Cinnosti ostatních organizací j. n.ˇ



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Označení NÁKLADY Činnost 

a b hlavní 
1 

hospodářská 
2 

celkem 
3 

A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 
                                                                            (součet A.I.1. až A.I.6.)    

1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek    

2. Prodané zboží    

3. Opravy a udržování    

4. Náklady na cestovné    

5. Náklady na reprezentaci    

6. Ostatní služby    

A.II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 
                                                                       (součet A.II.7. až A.II.9.)    

7. Změna stavu zásob vlastní činnosti    

8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb    

9. Aktivace dlouhodobého majetku    

A.III. Osobní náklady                                         (součet A.III.10. až A.III.14.)    

10. Mzdové náklady    

11. Zákonné sociální pojištění    

12. Ostatní sociální pojištění    

13. Zákonné sociální náklady    

14. Ostatní sociální náklady    

A.IV. Daně a poplatky                                                                       (A.IV.15.)    

15. Daně a poplatky    

A.V. Ostatní náklady                                          (součet A.V.16. až A.V.22.)    

16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále    

17. Odpis nedobytné pohledávky    

18. Nákladové úroky    

19. Kursové ztráty    

20. Dary    

21. Manka a škody    

22. Jiné ostatní náklady    

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace 

v plném rozsahu 
ke dni 

 
 

IČO 

 

 

Název a sídlo účetní jednotky 

31.12.2016

(v celych tisících Kc)´ ˇ
Nadacní fond Emilˇ

Malinovskeho namestí 603´ ´ ˇ
2 8 3 5 6 0 9 8 Brno 2

60200

13 644 13 644

733 733

33 33

0 0

241 241

71 71

12 566 12 566

0 0

0 0

0 0

0 0

559 559

503 503

56 56

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

158 158

45 45

0 0

0 0

36 36

52 52

10 10

15 15



 
Označení NÁKLADY Činnost 

a b hlavní 
1 

hospodářská 
2 

celkem 
3 

A.VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných 
položek                                                        (součet A.VI.23. až A.I.27.)    

23. Odpisy dlouhodobého majetku    

24. Prodaný dlouhodobý majetek    

25. Prodané cenné papíry a podíly    

26. Prodaný materiál    

27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek    

A.VII. Poskytnuté příspěvky                                                            (A.VII.28.)    

28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi 
organizačními složkami    

A.VIII. Daň z příjmů                                                                           (A.VIII.29.)    

29. Daň z příjmů    

 NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + 
A.VII. + A.VIII.)    

 

28356098

23 23

23 23

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

14 384 14 384



 
Označení VÝNOSY Činnost 

a b hlavní 
1 

hospodářská 
2 

celkem 
3 

B.I. Provozní dotace                                                                           (B.I.1.)    

1. Provozní dotace    

B.II. Přijaté příspěvky                                             (součet B.II.2. až B.II.4.)    

2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami    

3. Přijaté příspěvky (dary)    

4. Přijaté členské příspěvky    

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží    

B.IV. Ostatní výnosy                                           (součet B.VI.5. až B.VI.10.)    

5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále    

6. Platby za odepsané pohledávky    

7. Výnosové úroky    

8. Kursové zisky    

9. Zúčtování fondů    

10. Jiné ostatní výnosy    

B.V. Tržby z prodeje majetku                           (součet B.V.11. až B.V.15.)    

11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku    

12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů    

13. Tržby z prodeje materiálu    

14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku    

15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku    

 VÝNOSY CELKEM (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV. + B.V.)    

C. Výsledek hospodaření před zdaněním    

D. Výsledek hospodaření po zdanění    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sestaveno dne: Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo 
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou 

   

    

Právní forma účetní jednotky Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis) 

 
  

  

Předmět podnikání Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) 

 
 

tel.: linka: 

 

28356098

0 0

0 0

7 903 7 903

0 0

7 903 7 903

0 0

3 598 919 4 517

58 58

0 0

0 0

1 1

57 57

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

0 0

11 559 919 12 478

-2 825 919 -1 906

-2 825 919 -1 906

30.6.2017

NADACNI FONDˇ ´ Tomas Dolezel´ ˇ ˇ

Cinnosti ostatních organizací j. n.ˇ
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IWAS GAMES 

 

 

IWAS je britská organizace International Wheelchair & Amputee Sports Federation, 

která vznikla v roce 2004 po sloučení Mezinárodní Stoke Mandeville federace 

vozíčkářů a Mezinárodní sportovní organizace pro osoby se zdravotním postižením. 

IWAS Světové hry handicapované mládeže a IWAS Světové hry umožňují sportovcům 

všech úrovní od 14 let až po kategorii "Masters" (35 let +) soutěžit na mezinárodní 

úrovni. Více na www.iwasf.com. 

 

 

Nadační fond Emil je nezisková organizace pomáhající handicapovaným dětem a 

mladým lidem do 30 let sportovat, a to především formou přímé finanční pomoci. Do 

roku 2003 se jednalo o projekt Emil Českého paralympijského výboru. V roce 2009 byl 

projekt oficiálně prohlášen Nadačním fondem Emil. NF Emil do dnešního dne podpořil 

přes 8 tisíc individuálních sportovců i sportovních klubů. Jeho základním posláním je 

být symbolem účinné pomoci handicapovaným mladým sportovcům, pomáhat jim 

v rámci celé ČR prostřednictvím sportu překonávat vlastní bariéry, nacházet nové 

přátele a objevovat ten „svůj“ smysl života. NF Emil v minulých letech úspěšně pořádal 

5 ročníků Evropských her handicapované mládeže, kterých se od roku 2009 zúčastnilo 

přes 2400 účastníků ze 14 států Evropy. Více na www.emilnadace.cz.  

 

 

 

IWAS U23 World Games 2016 

Pořadatel:    Nadační fond Emil 

Pod patronací:    International Wheelchair & Amputee Sports Federation – IWAS 

Termín konání:    29. 6. – 3. 7. 2016 

Místo konání:    Praha 

 

IWAS U23 World Games neboli Světové hry tělesně handicapované mládeže, jsou každoročně organizovány pod 

patronací International Wheelchair & Amputee Sports Federation/IWAS. Zúčastní se jich až na 700 sportovců z 25 

zemí světa. Světové hry zahrnují výběr z tradičních sportovních disciplín, z nichž jsou všechny pořádány dle 

platných paralympijských pravidel. V současnosti patří IWAS U23 World Games mezi největší události svého druhu 

s významným rozvojovým potenciálem. V roce 2016 budou pro sportovce jednou z posledních příležitostí splnit 

limity pro Paralympijské hry, které se konají v Rio de Janeiru v září 2016. Více na www.prague2016.com.  

 

http://www.iwasf.com/
http://www.emilnadace.cz/
http://www.prague2016.com/
https://www.facebook.com/132004753522893/photos/963825247007502/
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Místo konání akce 

Vzhledem k významnosti akce celosvětového měřítka byla pro místo konání her vybrána Praha. Hlavní město České 

republiky je mezinárodně atraktivní a nabízí vhodná bezbariérová sportoviště i ubytovací kapacity. 

Významným argumentem pro konání Světových her handicapované mládeže v Praze je skutečnost, že hlavní město 

převzalo pro rok 2016 ocenění Evropské hlavní město sportu 2016. Tuto skutečnost vzala na vědomí i mezinárodní 

organizace IWAS, která udělila NF Emil nominaci na pořádání Světových her handicapované mládeže 2016. Projekt 

Světové hry handicapované mládeže ve značné míře posílí význam titulu Evropského hlavního města sportu 2016. 

V kontextu mezinárodního významu se tak oba projekty navzájem efektivně podpoří a přitáhnou pozornost 

místních i mezinárodních médií. 

Praha se vyznačuje dobrým bezbariérovým přístupem, který byl podpořen například projektem Praha bezbariérová. 

Hlavní město tak umožní tuzemským i zahraničním handicapovaným sportovcům dobrý přístup nejen na 

sportoviště. Vzhledem k termínu konání Světových her na začátku letních prázdnin lze předpokládat, že si sportovci 

svůj pobyt v hlavním městě prodlouží a stráví v něm delší dobu. 

 

Jednotlivá sportoviště: 

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy, Na Kotlářce 1, 160 00 Praha 6, www.ddmpraha.cz/ddm/  

Aquacentrum Šutka, Čimická 848/41, 182 00 Praha 8, www.sutka.eu  

 

Časový harmonogram 

středa 29. 6. příjezd Trénink klasifikace zahajovací ceremoniál 

čtvrtek 30. 6.  Trénink Klasifikace  

pátek   1. 7. závody    

sobota  2. 7. závody   závěrečný ceremoniál 

neděle  3. 7. odjezd    

 

Financování her 

Hry jsou financovány především z veřejné podpory poskytované formou dotací a sponzoringu soukromých 

společností. Charakter akce je neziskový s cílem finančně nezatěžovat handicapované účastníky. Účastníci platí 

symbolické startovné zahrnující i část nákladů na ubytování.  

 

Cíl projektu 

Hlavním cílem her je nabídnout mladým handicapovaným sportovcům možnost porovnat si síly v různých 

paralympijských disciplínách a mimo jiné splnit kvalifikační limity pro Paralympijské hry. V případě mnohých 

zúčastněných se bude jednat o první kontakt se sportovci z jiných zemí a se soutěžením na mezinárodní úrovni. Díky 

http://www.ddmpraha.cz/ddm/
http://www.sutka.eu/
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intenzivnímu sportovnímu zážitku podpoří hry nejen sportovní, ale i osobnostní rozvoj handicapovaných účastníků 

ve světovém měřítku. Světové hry jsou transparentní cestou k úspěšné budoucnosti v paralympijském světě. 

Světové hry jsou také skvělou propagací hlavního města Prahy jako města sportu, které je připravené umožnit velké 

sportovní zážitky lidem s tělesným postižením.  

Podstatnou část dobrovolníků aktivně zapojených do organizace Světových her budou tvořit žáci a studenti běžných 

typů škol, čímž bude maximálně podpořena inkluze mladých handicapovaných jedinců do společnosti. Sport 

handicapovaných bude přiblížen široké veřejnosti s cílem odbourávat předsudky a bariéry. Zdravotní handicap má 

v ČR přes milion obyvatel. Toto téma často není ze strany veřejnosti vnímáno pozitivně a není mu věnována 

dostatečná pozornost, přestože, především u poúrazových zranění, má sport a celková aktivní rehabilitace 

významný podíl na psychickém i fyzickém stavu handicapovaného jedince. 

 

Doprovodný program 

V první polovině roku je pro širokou veřejnost plánována řada promo akcí za účasti významných osobností z oblasti 

sportu, kultury a politického života, při kterých budou propagovány nejen světové hry jako takové, ale i 

Paralympijské hry v Rio de Janeiru. 

 

Proč podpořit tento projekt 

Nadační fond Emil je organizací s mnohaletou historií. V komunitě handicapovaných je známý především díky 

úspěšnému projektu Evropské hry handicapované mládeže konanému od roku 2009 (na EHHM 2013 se zapojil 

rekordní počet 700 účastník, z toho 400 handicapovaných z 11 zemí Evropy). Tento významný Evropský projekt 

vždy hospodařil s vyrovnaným rozpočtem. NF Emil má díky tomu zkušenosti s finančním i projektovým vedením 

mezinárodně významného projektu. 

 

Místní organizační výbor 

Pavel Zbožínek, prezident 

Milan Kočí, viceprezident 

Veronika Kuchtová, viceprezident 

Jan Bockweg, ředitel sportů 

Miroslava Nebuželská, ekonom  

Lucie Stárková, manažerka dopravy a ubytování 

Jiří Heller, manažer sportovišť 

Jakub Molnár, manažer doprovodných akcí 

Martina Kučerová, tisková mluvčí 
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PARTNEŘI 

 

Záštity 

 

Milan Štěch, předseda Senátu Parlamentu 

Jan Hamáček, předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu 

Bohuslav Sobotka, předseda vlády 

Pavel Bělobrádek, místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovaci 

Adriana Krnáčová, primátorka hlavního města Prahy 

Kateřina Valachová, ministryně školství, mládeže a tělovýchovy 

Martin Stropnický, ministr obrany 

Milan Chovanec, ministr vnitra 

Svatopluk Němeček, ministr zdravotnictví 

Přemysl Sobotka, 1. místopředseda Senátu Parlamentu 

Miluše Horská, místopředsedkyně Senátu Parlamentu 

Pavel Bartošek, místopředseda Poslanecké sněmovny Parlamentu 

Jozef Regec, předseda Podvýboru pro sport Senátu Parlamentu 

Rostislav Vyzula, předseda Výboru pro zdravotnictví Poslanecké sněmovny Parlamentu 

Jiří Holeček, předseda Podvýboru pro mládež a sport Poslanecké Sněmovny Parlamentu 

Ondřej Kolář, starosta MČ Praha 6 

Tomáš Zima, rektor Univerzity Karlovy 

Petr Konvalinka, rektor Českého vysokého učení technického v Praze 

Vladimír Dlouhý, prezident Hospodářské komory ČR 

Miroslav Jansta, předseda České unie sportu 

Antonín Lébl, předseda Výboru pro sport a volný čas zastupitelstva hlavního města Prahy 

Patrik Nacher, předseda Výboru pro výchovu, vzdělávání a sociální politiku zastupitelstva hlavního města Prahy 

Václav Krása, předseda Národní rady pro osoby se zdravotním postižením ČR 

 

 

 

 

http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/primator_a_volene_organy/zastupitelstvo/vybory_zastupitelstva/index.html?committeeId=30111
http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/primator_a_volene_organy/zastupitelstvo/vybory_zastupitelstva/index.html?committeeId=30101
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Za finanční podpory 

                   

___________________________________________________________________________________ 

      Mediální partneři 

       

__________________________________________________________________________________ 

Firemní partneři 

 

                   

                     

                   

___________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Za spolupráce 

                

    

http://prague2016.cz/external/zastity/7_praha_6.png
http://porsche.co.cz/
http://prague2016.cz/external/zastity/3_adriana_krnacova.png
http://prague2016.cz/external/zastity/2b_katerina_valachova.png
http://www.ceskatelevize.cz/
http://www.frekvence1.cz/
http://www.ceps.cz/
http://porsche.co.cz/
http://www.clarioncongresshotelustinadlabem.com/
http://www.zeelandia.cz/
http://www.ppas.cz/
http://www.vzp.cz/
http://www.ndc.cz/
http://www.eprin.cz/
http://www.dpp.cz/
http://www.johnnyservis.cz/
http://www.slavia-pojistovna.cz/
http://aspena.cz/
http://www.gozmetal.cz/
http://www.czechtourism.com/
http://www.aascr.cz/
http://www.typagency.cz/
http://www.propag-servis.cz/
http://www.sutka.eu/
http://prague2016.cz/partners
http://www.profairplay.cz/
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PROPAGACE 

 

 

Hlavní komunikační vizuály 
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Tiskoviny 

 

Brožura – oslovení partnerů 

 

 

Účastnický balíček http://www.youblisher.com/p/1487615-IWASU23/  

 

 

Nábor dobrovolníků 

  

http://www.youblisher.com/p/1487615-IWASU23/
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Mediální výstupy 

 
Česká televize: 
 
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/reportaze/334940-praha-hosti-svetove-hry-handicapovane-
mladeze/ 
 
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/reportaze/335262-svetove-hry-handicapovane-mladeze-v-praze/ 
 
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/335083-zapal-je-inspiraci-druhym-svetove-hry-hendikepovane-
mladeze-zacaly/ 
 
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/335263-v-praze-skoncily-svetove-hry-handicapovane-
mladeze/?mobileRedirect=off 
 
 
Reklamní spot ČT: 
 
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10036942525-ct-podporuje-charitu/216263305990073-svetove-hry-
handicapovane-mladeze 
 
 
Vlastní televizní spoty: 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/913779905414749/ 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/913779905414749/ 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/900767600049313/ 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/904065589719514/ 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/925932454199494/ 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/900763183383088/ 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/800946330031441/ 
 
https://www.facebook.com/prague2016/videos/800944040031670/ 
 
 
Česká média: 
 
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/svetove-hry-handicapovane-mladeze-maji-ucastniky-ze-30-zemi/1367091 
 
http://www.denik.cz/praha/svetove-hry-handicapovane-mladeze-maji-ucastniky-ze-30-zemi-20160629.html 
 
http://www.prahasportovni.cz/aktuality/704 
 

http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/reportaze/334940-praha-hosti-svetove-hry-handicapovane-mladeze/
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/reportaze/334940-praha-hosti-svetove-hry-handicapovane-mladeze/
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/reportaze/335262-svetove-hry-handicapovane-mladeze-v-praze/
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/335083-zapal-je-inspiraci-druhym-svetove-hry-hendikepovane-mladeze-zacaly/
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/335083-zapal-je-inspiraci-druhym-svetove-hry-hendikepovane-mladeze-zacaly/
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/335263-v-praze-skoncily-svetove-hry-handicapovane-mladeze/?mobileRedirect=off
http://www.ceskatelevize.cz/sport/ostatni/335263-v-praze-skoncily-svetove-hry-handicapovane-mladeze/?mobileRedirect=off
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10036942525-ct-podporuje-charitu/216263305990073-svetove-hry-handicapovane-mladeze
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10036942525-ct-podporuje-charitu/216263305990073-svetove-hry-handicapovane-mladeze
https://www.facebook.com/prague2016/videos/913779905414749/
https://www.facebook.com/prague2016/videos/913779905414749/
https://www.facebook.com/prague2016/videos/900767600049313/
https://www.facebook.com/prague2016/videos/904065589719514/
https://www.facebook.com/prague2016/videos/925932454199494/
https://www.facebook.com/prague2016/videos/900763183383088/
https://www.facebook.com/prague2016/videos/800946330031441/
https://www.facebook.com/prague2016/videos/800944040031670/
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/svetove-hry-handicapovane-mladeze-maji-ucastniky-ze-30-zemi/1367091
http://www.denik.cz/praha/svetove-hry-handicapovane-mladeze-maji-ucastniky-ze-30-zemi-20160629.html
http://www.prahasportovni.cz/aktuality/704
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http://chrudimskenoviny.cz/kategorie/sport/svetove-hry-handicapovane-mladeze-do-23-let-medailove-zne-
davida-pulpana 
 
http://www.profairplay.cz/v-praze-skoncily-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016-gratulujeme-
nasim-medailistum/ 
 
http://www.zdravotnickydenik.cz/2015/11/pristi-rok-praha-privita-svetove-hry-handicapovane-mladeze/ 
 
http://www.frekvence1.cz/zivotni-styl/praha-hosti-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016-prijdte-
fandit-22792.shtml 
 
http://www.cuscz.cz/o-nas/udelene-zastity/iwas-u23-world-games-2016.html 
 
http://www.czechbanking.cz/v-praze-zacaly-svetove-hry-handicapovane-mladeze/ 
 
http://www.budejckadrbna.cz/z-kraje/ceskobudejovicko/12170-plavec-ivan-nestaval-privezl-ze-svetovych-her-
handicapovane-mladeze-do-budejc-dve-stribra.html 
 
http://m.pinces.cz/news/10569/david-pulpan-zazaril-na-svetovych-hrach-handicapovane-mladeze/0 
 
https://vozickarskenoviny.cz/clanek/svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016/ 
 
http://www.praha4online.cz/aktuality/praha-hosti-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016/ 
 
 
http://www.ping-pong.cz/paralympionik-jiri-suchanek-na-staromestskem-namesti-meril-sily-se-zdravymi-
kolemjdoucimi/ 
 
 
Ostatní: 
 
http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/zivot_v_praze/praha_bezbarierova/svetove_hry_handicapovane_mladeze_
2016.html 
 
http://vozickar.com/svetove-hry-handicapovane-mladeze-maji-za-sebou-slavnostni-zahajeni/ 
 
http://www.sutka.eu/aktualita/detail/139 
 
http://www.insidethegames.biz/articles/1039039/prague-locals-take-part-in-sport-events-as-iwas-under-23-
world-games-officially-opens 
 
http://www.porsche.co.cz/Novinka/Detail/1468 
 
https://adaptivesportsusa.org/iwas/ 
 
http://www.kotlarkapinec.cz/ 
 
http://www.automakers.cz/v-praze-zacaly-svetove-hry-handicapovane-mladeze/ 
 
http://www.invarena.cz/?p=23546 
 

http://chrudimskenoviny.cz/kategorie/sport/svetove-hry-handicapovane-mladeze-do-23-let-medailove-zne-davida-pulpana
http://chrudimskenoviny.cz/kategorie/sport/svetove-hry-handicapovane-mladeze-do-23-let-medailove-zne-davida-pulpana
http://www.profairplay.cz/v-praze-skoncily-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016-gratulujeme-nasim-medailistum/
http://www.profairplay.cz/v-praze-skoncily-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016-gratulujeme-nasim-medailistum/
http://www.zdravotnickydenik.cz/2015/11/pristi-rok-praha-privita-svetove-hry-handicapovane-mladeze/
http://www.frekvence1.cz/zivotni-styl/praha-hosti-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016-prijdte-fandit-22792.shtml
http://www.frekvence1.cz/zivotni-styl/praha-hosti-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016-prijdte-fandit-22792.shtml
http://www.cuscz.cz/o-nas/udelene-zastity/iwas-u23-world-games-2016.html
http://www.czechbanking.cz/v-praze-zacaly-svetove-hry-handicapovane-mladeze/
http://www.budejckadrbna.cz/z-kraje/ceskobudejovicko/12170-plavec-ivan-nestaval-privezl-ze-svetovych-her-handicapovane-mladeze-do-budejc-dve-stribra.html
http://www.budejckadrbna.cz/z-kraje/ceskobudejovicko/12170-plavec-ivan-nestaval-privezl-ze-svetovych-her-handicapovane-mladeze-do-budejc-dve-stribra.html
http://m.pinces.cz/news/10569/david-pulpan-zazaril-na-svetovych-hrach-handicapovane-mladeze/0
https://vozickarskenoviny.cz/clanek/svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016/
http://www.praha4online.cz/aktuality/praha-hosti-svetove-hry-telesne-handicapovane-mladeze-2016/
http://www.ping-pong.cz/paralympionik-jiri-suchanek-na-staromestskem-namesti-meril-sily-se-zdravymi-kolemjdoucimi/
http://www.ping-pong.cz/paralympionik-jiri-suchanek-na-staromestskem-namesti-meril-sily-se-zdravymi-kolemjdoucimi/
http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/zivot_v_praze/praha_bezbarierova/svetove_hry_handicapovane_mladeze_2016.html
http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/zivot_v_praze/praha_bezbarierova/svetove_hry_handicapovane_mladeze_2016.html
http://vozickar.com/svetove-hry-handicapovane-mladeze-maji-za-sebou-slavnostni-zahajeni/
http://www.sutka.eu/aktualita/detail/139
http://www.insidethegames.biz/articles/1039039/prague-locals-take-part-in-sport-events-as-iwas-under-23-world-games-officially-opens
http://www.insidethegames.biz/articles/1039039/prague-locals-take-part-in-sport-events-as-iwas-under-23-world-games-officially-opens
http://www.porsche.co.cz/Novinka/Detail/1468
https://adaptivesportsusa.org/iwas/
http://www.kotlarkapinec.cz/
http://www.automakers.cz/v-praze-zacaly-svetove-hry-handicapovane-mladeze/
http://www.invarena.cz/?p=23546
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http://www.eprin.cz/nadacni-fond-emil.html 
 
http://www.autodealers.cz/v-praze-zacaly-svetove-hry-handicapovane-mladeze/ 
 
http://www.cotmedia.cz/ecasopisy/komora/2016/0316/files/assets/basic-html/page48.html 
 
http://www.budupomahat.cz/burza-pomoci/hledam-pomoc/svetove-hry-handicapovane-mladeze 
 
http://www.pressreader.com/czech-republic/mf-dnes/20160630/281814283174837 
 
http://www.vodomilek.cz/ 
 
http://www.slavia-pojistovna.cz/cs/novinky/slavia-pojistovna-se-stala-hrdym-partnerem-iwas-svetovych-her-
telesne-handicapovane-mladeze-v-praze-53 
 
http://wbspardubice.cz/2016/07/03/zahajeni-svetovych-her-handicapovane-mladeze/ 
 
http://www.ctusi.info/zpravodajstvi/sport/183/v_praze_skoncily_svetove_hry_handicapovane_mladeze/ 
 
http://www.brnenskodnes.cz/zpravy/2462-den-deti-s-nadacnim-fondem-emil-v-brne 
 
http://www.darujspravne.cz/svetove-hry-handicapovane-mladeze-2016-903 
 
http://www.fucek.cz/clanek.php?id=110 
 
Dopravní podnik Hl. Praha ► Iwas U23 World Games Prague 2016 
https://www.youtube.com/watch?v=LeaLwIW96vw 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.eprin.cz/nadacni-fond-emil.html
http://www.autodealers.cz/v-praze-zacaly-svetove-hry-handicapovane-mladeze/
http://www.cotmedia.cz/ecasopisy/komora/2016/0316/files/assets/basic-html/page48.html
http://www.budupomahat.cz/burza-pomoci/hledam-pomoc/svetove-hry-handicapovane-mladeze
http://www.pressreader.com/czech-republic/mf-dnes/20160630/281814283174837
http://www.vodomilek.cz/
http://www.slavia-pojistovna.cz/cs/novinky/slavia-pojistovna-se-stala-hrdym-partnerem-iwas-svetovych-her-telesne-handicapovane-mladeze-v-praze-53
http://www.slavia-pojistovna.cz/cs/novinky/slavia-pojistovna-se-stala-hrdym-partnerem-iwas-svetovych-her-telesne-handicapovane-mladeze-v-praze-53
http://wbspardubice.cz/2016/07/03/zahajeni-svetovych-her-handicapovane-mladeze/
http://www.ctusi.info/zpravodajstvi/sport/183/v_praze_skoncily_svetove_hry_handicapovane_mladeze/
http://www.brnenskodnes.cz/zpravy/2462-den-deti-s-nadacnim-fondem-emil-v-brne
http://www.darujspravne.cz/svetove-hry-handicapovane-mladeze-2016-903
http://www.fucek.cz/clanek.php?id=110
https://www.youtube.com/watch?v=LeaLwIW96vw
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SVĚTOVÉ HRY HANDICAPOVANÉ MLÁDEŽE 

 

Her se zúčastnilo celkem 381 účastníků z 30 zemí celého světa. 

 

 

Austrálie 

 

 

Itálie 

 

 

Portugalsko 

 

 

Bělorusko 

 

 

Japonsko 

 

 

Rumunsko 

 

 

Bulharsko 

 

 

Jihoafrická republika 

 

 

Rusko 

 

 

Česká republika 

 

 

Kazachstán 

 

 

Řecko 

 

 

Dánsko 

 

 

Kuvajt 

 

 

Slovensko 

 

 

Estonsko 

 

 

Kypr 

 

Spojené arabské 

emiráty 

 

 

Finsko 

 

 

Litva 

 

Spojené státy 

americké 

 

 

Chorvatsko 

 

 

Lucembursko 

 

 

Španělsko 

 

 

Indie 

 

 

Německo 

 

 

Thajsko 

 

 

Irsko 

 

 

Polsko 

 

 

Velká Británie 
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Sporty – ATLETIKA, PLAVÁNÍ, STOLNÍ TENIS, ŠERM 

 

Češi se v konkurenci téměř tří stovek mladých sportovců neztratili – získali celkem 27 medailí, z toho tři zlaté, 

patnáct stříbrných a devět bronzových. Nejúspěšnějšími domácími účastníky her byl stolní tenista David Půlpán se 

dvěma zlatými a jednou stříbrnou medailí, zlatá diskařka Rosarie Mošovská. Tři stříbra vybojovaly atletky Kateřina 

Nováková v hodu diskem a ostěpem a vrhu koulí a Tereza Jakšová v bězích na 100 m, 200 m a ve skoku dalekém. V 

plaveckých disciplínách získali Ivan Nestával dvakrát stříbro stejně jako Kateřina Komárková a po dvou bronzových 

medailích si odvezl Martin Císař.  
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ATLETIKA 

Nejpočetněji zastoupeným sportem na IWAS World Games byla atletika, kterou hostil atletický stadion na pražské 

Kotlářce. V rámci všech disciplín se na atletickém oválu i v technických sektorech představilo celkem 126 atletů.  

Během dvoudenního klání absolvovali mladí atleti celkem 85 medailových soutěží. V "královně sportů" byl tím 

nejúspěšnějším americký atlet na vozíčku Miguel Jimenez-Vergara, který dokázal posbírat dohromady 8 zlatých 

medailí. Velkou osobností se stal také jihoafrický běžec se dvěma protézami Ntando Mahlangu, který se ve svém 

věku probojoval i paralympiádu v Rio de Janeiru a posunul světové rekordy ve své kategorii. Pozadu nezůstali ani 

nadějní čeští atleti, kteří si z domácího podniku odnesli dohromady 15 medailí. 

Za organizaci atletické části byl zodpovědný Zdeněk Simon, Pražský atletický svaz. 
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PLAVÁNÍ 

Pro plavecké disciplíny nabídla Praha sportovní areál Šutka, který dokázal splnit i ty nejpřísnější kritéria a všichni 

handicapovaní atleti i jejich doprovod měli zajištěné komfortní zázemí. Celkem 71 sportovců z celého světa se 

představilo v plaveckých disciplínách a po celou dobu předvádělo neskutečné výkony. Během 61 závodů se bojovalo 

ve všech plaveckých stylech tedy v kraulu, prsách, znaku i motýlku. Největší hvězdou plaveckých soutěží byl 

talentovaný indický plavec Niranjan Mukundan, který dokázal získat celkem osm cenných kovů. V plaveckých 

sportech jinak jasně dominovalo Polsko, jeý jen za první den získalo 27 medailí a z toho 14 zlatých. České plavání se 

nenechalo zahanbit a ve světové konkurenci vybojovalo 6 medailí, zásluhou Ivana Nestávala, Kateřiny Komárkové a 

Martina Císaře. Za organizaci plavání byla zodpovědná Alena Erlebachová, Český paralympijský výbor 
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STOLNÍ TENIS 

Nejrozšířenější světový sport nemohl chybět ani na IWAS World Games 2016. Zázemí pro turnaj poskytla také 

pražská Kotlářka, která patří k nejlepším českým centrům stolního tenisu.  

Za modrými stoly se představilo celkem 24 hráčů. Stolní tenisté vzájemně bojovali ve dvouhrách, čtyřhrách i 

smíšených čtyřhrách. České barvy hájil zkušený David Pulpán, který se se dvěma zlatými a jednou stříbrnou medailí 

stal jedním z nejúspěšnějších reprezentantů České republiky.  

Za stolní tenis byl zodpovědný Petr Kaucký, SK DDM Kotlářka El Niňo Praha stolní tenis 
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ŠERM NA VOZÍKU 

Šermířské disciplíny nepatří v České republice k tomu nejznámějšímu ze světa sportu, ale o to více jsou atraktivní 

pro diváky. Handicapovaní šermíři nebojovali v rámci IWAS World Games na klasické planši, jak je tomu zvykem, 

ale byli upoutáni do speciálních rámu, do kterých upnuli své vozíky.  

Do Prahy dorazilo celkem 13 šermířů, avšak nižší počet neznamenal jejich nízkou kvalitu. Při dvoudenním klání se 

mladí sportovci utkali v disciplínách bodných zbraní, tedy ve fleretu a kordu. Jednoznačně nejúspěšnější výpravou 

byla reprezentace Německa, která si z Prahy odvezla dvanáct pódiových umístění. Česká republiky neměla v 

juniorských kategoriích žádného zástupce.  

Za organizaci šermu na vozíku zodpovídal Udo Ziegler, IWAS  
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DOPROVODNÉ AKCE 

 

 

Zahajovací ceremoniál 

Slavnostní zahajovací ceremoniál se konal první den her, a to 29. 6. 2016. Jako 

místo jsme záměrně zvolili Staroměstské náměstí. Zdravotní handicap má 

v ČR přes milion osob a dle našeho názoru mu není stále věnována dostatečná 

pozornost. Proto bylo záměrem všech doprovodných akcí dostat se co nejvíce 

k lidem a zviditelnit tak téma sportu handicapovaných. 

Jsme rádi, že nás svojí účastí podpořila celá řada významných osobností, 

institucí a sportovních klubů. 

Celým dnem prováděl moderátor Libor Bouček. 

 

 

Odpolední program na náměstí byl zahájen prezentací klubů handicapovaných sportovců. Za účasti 

basketbalistů, ragbistů, florbalistů, golfistů a stolních tenistů proběhlo odpoledne plné sportu. Kluby se mohly 

prezentovat, představit pravidla pro daný sport a na vytvořeném hřišti si mohla veřejnost poměřit síly 

s jednotlivými sportovci.  
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Na náměstí se prezentovali i partneři her. 

 

   

  

 

Přijetí na Staroměstské radnici 

Na pozvání primátorky hlavního města Prahy Adriany Krnáčové se v Brožíkově síni Staroměstské radnice 

uskutečnilo přivítání zástupců týmů za účasti partnerů a osobností veřejného života.  
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Po úvodním slovu paní primátorky proběhlo neformální setkání a zahajovací tisková konference, které se účastnila 

paní primátorka, prezident IWAS Paul DePace a za Nadační fond Emil Jana Procházková spolu s Jiřím Ježkem.  

 

    

 

Po ukončení tiskové konference se hosté přesunuli zpět na Staroměstské náměstí, kde průvodem jednotlivých 

týmů začal zahajovací ceremoniál. 

 

    

     

 

Po průvodu vlajkonošů následovaly zdravice významných hostů. Za Senát to byla místopředsedkyně Miluše Horská, 

za vládu ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová a za hlavní město Prahu primátorka Adriana Krnáčová. Dále 

za partnery Martin Kovář – prorektor Univerzity Karlovy. Následovalo také pronesení tří slibů – za všechny 

sportovce jej pronesl nadějný indický plavec Niranjan Mukundan, za trenéry Pat Furlong z  Irska a za rozhodčí Brit 

David Metcalf.  Na závěr prezident IWAS Paul DePace prohlásil hry za zahájené. 
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Celé odpoledne ukončila svým koncertem skupina The Tap Tap. 

   

 

Slavnostní večer pro partnery 

Pod záštitou předsedy Senátu Milana Štěcha se následující den uskutečnil slavnostní večer pro partnery. 

Hostitelem večera byl 1. místopředseda Senátu Přemysl Sobotka.  
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Slavnostního večera se zúčastnili zástupci IWAS, jednotlivých týmů, mezinárodní komisaři a samozřejmě partneři 

her z řad osobností a sponzorů. 

   

   

 

 

Ukončovací ceremoniál 

Pro ukončovací ceremoniál jsme využili pohostinnosti hotelu Clarion, který nám připravil skvělé prostředí pro 

zakončení her.  

    

 

Kromě zhodnocení průběhu her a oficiálního zakončení byli sportovcům předány certifikáty o účasti a uděleny 

speciální ceny partnerů od Porsche Česká republika, Eprin, NDC, Hospodářská komora ČR a Nadační fond Emil.  
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Za Ministerstvo školství přišel účastníky her pozdravit náměstek pro řízení sekce majetkové Ivo Krýsa. 
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Regionální tour 

 

 

Dne 1. 6. 2016 jsme v Brně na náměstí Svobody uspořádali 

Den dětí s Emilem.  

Akce se konala v rámci doprovodného programu Světových 

her handicapované mládeže. Cílem této významné 

sportovní události bylo propagovat nejen Světové hry, ale i 

sport handicapovaných jako takový.  

Akce měla přispět ke snazší a smysluplné integrace postižených do života majoritní společnosti. Občané měli 

možnost vyzkoušet si na vlastní kůži, jaké je to žít s handicapem. To vedlo ke zvýšení porozumění, empatie, tolerance 

a boření bariér mezi lidmi. 

 

      

     

 

Akci udělil záštitu hejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek. Zúčastnily se děti z Centra Kociánka, Střední školy 

F. D. Roosevelta pro tělesně postižené, VIDA! Zábavní vědecké centrum se svoji “chytrou zábavou“, Tým silniční 

bezpečnosti se svojí “bezpečnou zábavou“ a Asociace amatérských sportů ČR,  

Svojí účastí nás poctily tyto sportovní kluby – Floorball club BULLDOGS BRNO, SK Hobit Brno, Rugby Gunners Brno, 

Luboš Skopalík – iBocca a Česká golfová asociace hendikepovaných.  

Mediálními partnery byla Česká televize a Rádio KISS. 

http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO088.jpg
http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO050.jpg
http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO074.jpg
http://emilnadace.cz/data/actions/images/10/16EMIL_BRNO097.jpg
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Další zastávkou naší regionální tour bylo Jiráskovo náměstí v Ostravě.  

Partnerem tohoto dne byl Moravskoslezský kraj. Potěšila nás účast 

náměstka hejtmana pro zdravotnictví Ing. Jiřího Martinka, který si 

vyzkoušel většinu sportů. Velký dík patří Městské policii Ostrava, která 

umožnila veřejnosti na svém stánku vyzkoušet si díky speciálním brýlím 

simulaci stavu po požití marihuany nebo stavu opilosti (2‰, 4‰). 

Policie dále prezentovala forenzní identifikační značení invalidních 

vozíků pomocí syntetické DNA.  

Celý program zakončila hudebním vystoupením Adéla Svojanovská, 

která se svojí kapelou potěšila a roztancovala celé náměstí.  

Mediálním partnerem bylo Radio Čas, které akci podpořilo výrobou 

spotu, živými vstupy z akce, účastí promo hlídky s úžasným sluníčkovým 

maskotem a moderátorem Honzou, který nás celým dnem provázel.  

A nyní konečně k těm, kterým ostravské náměstí primárně patřilo – sportovcům, pro které je handicap jenom slovo 

a kteří nám to celé odpoledne dokazovali… Děkujeme: Florbalistům z FBC ABAK OSTRAVA, které přivedl Vojta 

Zuchnický, basketbalistům z SKV Frýdek Místek pod vedením Radima Lanči, ragbistům z Lions Ostrava v čele s 

Pavlem Hudcem, para golfistovi Pavlu Bambouskovi z České golfové asociace handicapovaných golfistů, Jakubu 

Hřebíčkovi na handbiku a v neposlední řadě úžasným stolním tenistům z Centra pro osoby se zdravotním 

postižením Ostrava, kteří pod vedením trenérky Vladimíry Koločové vyklepli každého, kdo se jim postavil :) 
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Poslední zastávkou regionální tour pro rok 2016 byl Liberec, kde jsme 

na nám, Dr. Edvarda Beneše zažili snad nejúspěšnější akci z celé tour. 

Děkujeme Libereckému kraji, který se stal partnerem této akce a 

finančně ji podpořil. Potěšila nás účast náměstkyně hejtmana pro 

sociální oblast Lenky Kadlecové. 

Velký respekt si zaslouží příspěvková organizace Denních a pobytových 

sociálních služeb z České Lípy, která kromě prezentace na svém stánku 

předvedla taneční vystoupení, které roztančilo celé náměstí. 

Když zůstaneme u kulturního programu, musíme vystřihnout poklonu 

také skvělému Rachot Bandu z Jedličkova ústavu v Liberci. Lepší tečku 

celému dni jsme si nemohli přát. 

Velmi zajímavá byla i účast ELVA HELP, kteří zúčastněným prezentovali 

asistenční psy.      

Již tradičním partnerem našich akcí je Tým silniční bezpečnosti, který má vždy dobře připravený dopravně-

preventivní program včetně názorných ukázek. Mediálním partnerem byl RADIOHOUSE.   

V Libereckém kraji nepůsobí moc klubů handicapovaných sportovců. O to více jsme rádi pozvali naše partnerské 

sportovce, aby předvedli ukázky sportů, které možná v budoucnu najdou i zázemí i zde … Basketbal na vozíku 

v podání WBS Pardubice určitě patří k jednomu z nich. Kluci z Pardubic nenechali žádné tričko suché. A kdo ví, třeba 

budeme příště prezentovat již Liberecký basketbalový klub. Děkujeme Jaroslavu Mencovi, že do Liberce s  kluky 

dorazil. Velké díky Marku Vášovi a Českému ragbyovému svazu vozíčkářů. Mirek Lidinský, Pavel Bambousek a golf. 

Kdo zná naše akce, ví, že tento sport na žádné z nich nesmí chybět. Sport, kde handicap není handicap… Alespoň 

v podání těchto profíků… Děkujeme České golfové asociaci hendikepovaných. Dále se zúčastnila Česká federace 

florbalu vozíčkářů, zastoupená jejím předsedou Petrem Alinou, který přijel s kluky z Obchodní akademie, odborné 

školy a praktické školy Olgy Havlové z Janských Lázní. Nadační fond Emil se rozhodl podpořit některého z mladých 

sportovců této školy. Těšíme se na spolupráci! Na závěr výčtu sportů jsme si nechali poděkování úžasnému, 

pohodovému, kamarádskému, bronzovému… Správně! Jiřímu Suchánkovi! :). Co by to bylo za sportovní akci 

v Libereckém kraji, kdyby se na ní neukázal bronzový stolní tenista z Ria a nesehrál by exhibiční zápas, neuspořádal 

autogramiádu, neukázal medaili… Jirko, jsi pro nás všechny velký vzor a inspirace. Děkujeme!!!    
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Závěrem bychom chtěli jménem Nadačního fondu Emil poděkovat všem, kteří se zapojili do příprav a realizace 

světových her.  

Speciální velké poděkování patří International Wheelchair & Amputee Sports Federation – IWAS, Ministerstvu 
školství, mládeže a tělovýchovy, Hlavnímu městu Praze a Českému paralympijskému výboru.  

Samozřejmě nesmíme zapomenout na všechny osobnosti a organizace, které svojí záštitou konání her podpořili, na 

firemní partnery a všechny dobrovolníky. 

 

Za celý nadační fond a místní organizační výbor děkujeme a těšíme se při příležitosti dalších akcí a projektů. 

 

 

 

                                     

 

      Jana Procházková                     Pavel Zbožínek 

       ředitelka nadačního fondu Emil     předseda LOC 
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 Sportovat a zažívat potěšení ze svobodného pohybu je snem mnoha lidí se zdravotním 

postižením. Sport je radost, nadšení i uvolnění, nabízející nová přátelství a možnost zapomenout na 

každodenní starosti.  

 A právě proto chceme mladým handicapovaným lidem dát stejnou šanci, jakou mají všichni 

ostatní. Jen tak pochopí, že opravdová snaha a odhodlání mají smysl a budou podporovány.  Díky 

Evropským hrám dostanou možnost sportovat s mládeží majoritní, najdou nové přátele a společně 

tak přispějí k odstraňování zbytečných předsudků a vzájemného ostychu. 

 Evropské hry umožní mladým sportovcům se zdravotním postižením ukázat to nejlepší, co 

v nich je a získat tolik důležité a mnohdy chybějící sebevědomí. 

 

 

PŘEDSTAVENÍ PROJEKTU 

 

Pořadatel:  Nadační fond Emil, Malinovského náměstí 603/4, 602 00 Brno, IČ 283 56 098 

Název projektu:  6. Evropské hry handicapované mládeže Emil Open  

Termín konání:  7. – 11. června 2017 

Místo konání:  Brno 

 

Partneři projektu:  

 Spolupořadatel: Česká golfová asociace hendikepovaných 

 Odborný sportovní garant: Masarykova univerzita, Fakulta sportovních studií 

 

Za podpory: 

 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy  

 Ministerstva pro místní rozvoj 

 Jihomoravského kraje 

 Statutárního města Brna 

 

 

 

 

www.emilopen.cz 

http://www.emilopen.cz/
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Představení pořadatele 

 Nadační fond Emil je nezisková organizace pomáhající dětem a mladým lidem se 

zdravotním postižením sportovat, a to především formou přímé finanční pomoci. Do roku 2003 se 

jednalo o projekt Emil Českého paralympijského výboru. V roce 2009 byl projekt oficiálně prohlášen 

Nadačním fondem Emil. Nadační fond do dnešního dne podpořil přes osm tisíc individuálních 

sportovců i sportovních klubů. Jeho základním posláním je být symbolem účinné pomoci mladým 

handicapovaným sportovcům. Pomáhat jim v rámci celé České republiky prostřednictvím sportu 

překonávat vlastní bariéry, nacházet nové přátele a objevovat tolik důležitý vlastní smysl života.  

 

 

Zkušenosti pořadatele 

2016 – Světové hry handicapované mládeže/IWAS U23 World Games Prague 2016  

  počet účastníků: 398, počet zemí: 30, sporty: atletika, plavání, stolní tenis, šerm 

2013 – Mezinárodní hry handicapované mládeže  

                počet účastníků: 350, počet zemí: 11, sporty: atletika, plavání, stolní tenis, boccia, jachting 

2012 – Hry Evropského paralympijského výboru pro mládež  

                počet účastníků: 400, počet zemí: 14, sporty: atletika, plavání, stolní tenis, boccia 

2011 – Evropské hry handicapované mládeže  

                počet účastníků: 425, počet zemí: 13, sporty: atletika, plavání, boccia, stolní tenis, tenis, 

 šachy, streetball, handbike a regata modelů plachetnic 

2010 – Hry handicapované mládeže  

                počet účastníků: 532, počet zemí: 10, sporty: atletika, plavání, boccia, integrovaná boccia, 

 tenis, stolní tenis, šachy, slalom na vozíku, handbike, basketbal, fotbal, kuželky, pétanque 

2009 – Hry handicapovaných talentů konané jako pilotní projekt Nadačního fondu Emil, 

 kterého se kromě sportovců z České republiky zúčastnili i slovenští sportovci. Přes 280 

 sportovců se utkalo v atletice, plavání, cyklistice, florbalu, streetballu, tenise, boccie a 

 šachách. 

 

 

Představení projektu 

Evropské hry handicapované mládeže jsou mezinárodním sportovním a společenským 

setkáním mladých lidí se zdravotním postižením. Očekávaným počtem účastníků, mezinárodním 

pojetím, rozsahem sportovních aktivit doprovodného a kulturního programu se jedná 

o ojedinělou akci evropského formátu. Akce navazuje na úspěšné a výrazně rostoucí předchozí 

ročníky her handicapované mládeže. 
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Hlavní poslání projektu je: 

✓ možnost porovnat síly v různých sportovních disciplínách a seznámit se sportem 

na vyšším stupni. U většiny zúčastněných se bude jednat o první kontakt se sportovci z 

jiných zemí a se soutěžením na mezinárodní úrovni. Díky intenzivnímu sportovnímu 

zážitku podpoří hry nejen sportovní, ale i osobnostní rozvoj handicapovaných účastníků 

v evropském měřítku. Kromě sportovního klání se bude jednat převážně o příležitost 

přátelského setkání mladých lidí s handicapem z různých evropských zemí, 

✓ umožnit amatérským handicapovaným sportovcům zúčastnit se závodů a setkat se 

tak se vzory z řad výkonnostních sportovců. Velký motivační potenciál má 

předpokládaná účast týmů z jedenácti zemí Evropy. Registrovaní sportovci mají možnost 

změřit své síly mezi sebou a stát se tak vzory pro ostatní. Dále mají příležitost získat 

veřejné ocenění vlastních výkonů, 

✓ maximální podpora sociální inkluze dětí a mladých lidí se zdravotním postižením, 

a to prostřednictvím sportovních aktivit určených pro smíšené týmy mladých lidí 

s postižením a intaktní mládeže. Dalším výrazným prvkem podporujícím sociální 

začlenění je aktivní zapojení dobrovolníků z řad žáků a studentů běžných škol do 

organizace her, 

✓ přiblížení sportu handicapovaných široké veřejnosti s cílem odbourávat předsudky 

a bariéry. Zdravotní handicap má v České republice přes milion obyvatel. Toto téma často 

není ze strany veřejnosti vnímáno pozitivně a není mu věnována dostatečná pozornost. 

Především u poúrazových zranění, má sport a celková aktivní rehabilitace významný 

podíl na psychickém i fyzickém stavu handicapovaného jedince. 

 

Charakter:   evropský 

Cílová skupina:   mládež se zdravotním postižením ve věku od 10 do 26 let  

   (tělesné, zrakové, sluchové, mentální a kombinované postižení) 

Sportovní odvětví:  atletika, plavání, stolní tenis, boccia, golf 

Ukázkové sporty: basketbal 3x3, florbal, rugby na vozíku, handbike, paravoltiž, 

přehazovaná a další, do kterých se účastníci her rovněž mohou zapojit. 

Kategorie: Open pro začínající sportovce bez nutných předchozích zkušeností se 

závoděním a trénováním. Soutěží se podle modifikovaných 

mezinárodních pravidel, která jsou uzpůsobena této sportovní úrovni. 

Přesné znění pravidel bude zveřejněno ve sportovních propozicích 

10.3.2017. Tato kategorie dává možnost mládeži se zdravotním 



 

 
 

Pořadatelem Evropských her handicapované mládeže Emil Open 

je Nadační fond Emil www.emilnadace.cz 

Malinovského náměstí 603/4, 602 00 Brno 

IČO 283 56 098 

7. – 11. 6. 2017 | Brno 
info@emilopen.cz 

www.emilopen.cz 
6. ročník Evropských her  

handicapované mládeže 

 

postižením, která teprve začíná sportovat nebo sportuje rekreačně, 

setkat se ve „velkém sportovním světě“ se svými sportovními vzory. 

Masters pro sportovce se zdravotní klasifikací v daném sportu (např.: F 

11, F40, F58, S8, SB8) nebo registrace v CISS nebo IBSA (B1-B3). V této 

kategorii se předpokládá největší mezinárodní účast. 

Mixed zahrnuje zvláštní program určený pro společné aktivity 

handicapovaných a intaktních sportovců. Tato kategorie je jednou ze 

součástí inkluzivního poslání her. Je doporučeno a vítáno, aby se 

doprovod zapojil do této kategorie her. 

 

Místo konání akce 

Tradičním místem pro konání her je město Brno, které nabízí, i díky spolupráci 

s univerzitním prostředím, vhodná bezbariérová sportoviště a ubytovací kapacity. 

Atletika, golf, bocce – Sportovní areál VUT v Brně  

www.cesa.vutbr.cz/sportoviste/11-sappv-atleticky-stadion  

Plavání – Sportovní a rekreační areál Kraví hora www.kravihora-brno.cz  

Golf – Golf resort Kaskáda www.golfbrno.cz  

Stolní tenis, boccia – tělocvična Purkyňova  

www.cesa.vutbr.cz/sportoviste/1-telocvicna-purkynova-i 

Ukázkové sporty, zahajovací ceremoniál a bohatý doprovodný program – Aréna Rádia 

Krokodýl, Náměstí Svobody v Brně 

 

Časový harmonogram 

Středa 7. 6. Příjezdy Slavnostní zahajovací ceremoniál 

Čtvrtek 8. 6. Závody Doprovodný program 

Pátek 9. 6.  Závody Doprovodný program 

Sobota 10. 6. Odjezdy Doprovodný program 

Neděle 11. 6. Odjezdy  

 

 

Financování her 

Nadační fond Emil má stálé partnery, kteří se aktivně zapojují do projektu, a to převážně 

formou materiální nebo technické pomoci. Dále je podporován širokou veřejností, která se do 

projektů zapojuje v rámci dobrovolnictví.  

http://www.sportpodpalacakem.cz/arealy/sportovni-areal-vut-v-brne-pod-palackeho-vrchem/
http://www.cesa.vutbr.cz/sportoviste/11-sappv-atleticky-stadion
http://www.kravihora-brno.cz/
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Hry jsou financovány především z veřejné podpory poskytované formou dotací a 

sponzoringu soukromých společností. Charakter akce je neziskový s cílem finančně nezatěžovat 

handicapované účastníky.  

 

Publicita/doprovodné akce 

 Na zviditelnění sportu handicapovaných klademe zásadní důraz. Publicitu, kterou 

chceme tomuto tématu věnovat, plánujeme jako nepřehlédnutelnou a masivní. Evropské hry jsou 

skvělou propagací města Brna, Jihomoravského kraje, ale i České republiky, která je připravená 

umožnit velké sportovní zážitky lidem se zdravotním postižením. 

 Ve spojitosti s hrami je pro Vás a širokou veřejnost plánována řada promo akcí za účasti 

významných osobností z oblasti sportu, kultury a politického života, při kterých budou 

propagovány nejen evropské hry, ale i sport handicapovaných jako takový. 

✓ Zahajovací ceremoniál v centru Brna bude představovat malý jednodenní festival 

sportu handicapovaných – průvod vlajkonošů, představení jednotlivých týmů, ukázky 

jednotlivých sportů, prezentace místních sportovních klubů a neziskových organizací. 

Slavnostní ceremoniál bude zakončen vystoupením kapely The Tap Tap a Show Jana 

Krause, která bude probíhat na „červeném gauči“ přímo na náměstí Svobody, 

✓ Na sportovištích a při sportovních kláních samotných bude návštěvníkům nabídnuta 

možnost vyzkoušet si sportovní aktivity handicapovaných. Cílem je nabídnout 

sportovním fanouškům i rodinám s dětmi atraktivní sportovní program. 

✓ Závěrečný ceremoniál – slavnostní a prestižní událost s předáváním cen nejlepším 

handicapovaným sportovcům doplněná o bohatý program. 

✓ Slavnostní večer pro partnery – společné setkání partnerů s týmy. Bude se jednat o 

ocenění a poděkování těm, kteří přispěli k organizaci 6. ročníku evropských her. 

✓ Přijetí představiteli municipalit – prestiž a vážnost celé sportovní události 

handicapovaných bychom chtěli dodat i přijetím zástupců týmů u představitelů města a 

kraje.  

 

Maximální pozitivní publicity projektu a podpory partnerů bude dosaženo také díky 

webovým stránkám her www.emilopen.cz, dále efektivního využití sociálních sítí a pravidelného 

informování médií a novinářů, prostřednictvím vydávaných tiskových zpráv a 2 tiskových 

konferencí (před a po ukončení projektu). Také budou využity propagační předměty (pamětní 

medaile, trička apod.) a venkovní nosiče (BLB, CLV, MHD, plakáty, letáky aj.). 

http://www.emilopen.cz/
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Generální mediální partneři Evropských her – televize, rádio, deník – jsou v jednání. 

Využity budou moderní internetové technologie, např. přímý online přenos sportovních utkání a 

doprovodného programu. 

 

Udělené záštity 

Předseda Senátu Parlamentu ČR; předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR; 

místopředseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR; předseda vlády ČR; ministryně školství, mládeže 

a tělovýchovy; ministryně práce a sociálních věcí; ministryně pro místní rozvoj; hejtman 

Jihomoravského kraje; primátor Statutárního města Brna; Městská část Brno-střed. rektor Masarykovy 

univerzity v Brně, rektor Mendelovy univerzity v Brně; předseda Národní rady osob se zdravotním 

postižením ČR. 

 

Proč podpořit tento projekt 

Nadační fond Emil je organizací s mnohaletou historií. V komunitě handicapovaných je 

známý především díky úspěšnému pořadatelství mezinárodních sportovních událostí. Tyto 

projekty jsme vždy realizovali s vyrovnaným rozpočtem. NF Emil má díky tomu zkušenosti 

s finančním i projektovým vedením mezinárodně významných projektů. 

 

 

 

Brno, duben 2017 

 

Pavel ZBOŽÍNEK 
prezident organizačního výboru 
 

T    +420 602 720 518 

E    zbozinek@emilopen.cz 
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